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ZADEVA: ODGOVORI NA ZASTAVLJENA  VPRAŠANJA PONUDNIKOV IN POPRAVEK 

                    RAZPISNE DOKUMENTACIJE 

V postopku oddaje javnega naročila št. 16-50/11 po odprtem postopku za dobavo blaga: ZDRAVILA, objavljenega na portalu javnih naročil dne 13.10.2011, pod številko objave  JN11706/2011 in dne 18.10.2011  v  glasilu EU št. S 202, pod številko objave 2011/S 200-325712, je naročnik prejel zaprosila za dodatne informacije, in sicer:

I. ODGOVORI NA VPRAŠANJA

VPRAŠANJI prejeti 04.11.2011 

1. VPRAŠANJE:  

ZJN 2 določa v šestem odstavku 71. člena, da v primeru sodelovanja ponudnika s podizvajalcem ponudnik v pogodbi poooblasti naročnika, da na podlagi potrjenega računa oziroma situacije neposredno plačuje podizvajalcem. Razpisna dokumentacija v vzorcu kupoprodajne pogodbe v členu 11.b predvideva soglasje podizvajalca za neposredno plačilo naročnika dobavitelju (v našem primeru ponudniku). Člen 11.b kupoprodajne pogodbe ni v skaldu z ZJN-2, ki predvideva neposredno plačilo naročnika podizvajalcu. Prosimo vas, da spremenite besedilo člena 11.b vzorca kupoprodajne pogodbe tako, da bo iz njegove vsebine razvidno neposreno plačevanje podizvajalcem.


1. ODGOVOR:

Po ponovni proučitvi določb Zakona o javnema naročanju (Uradni list RS, št. 128/06, 16/08, 34/08, Uradni list EU, št.314/09, Uradni list RS, št. 19/10 in 18/11, v nadaljevanju: ZJN-2), ki se nanašajo na neposredna plačola podizvajalcem, ter določb člena 11.b vzorca kupoprodajne pogodbe, naročnik ugotavlja, da slednje nikakor niso v nasprotju z določbami ZJN-2.

Naročnik za primer nastopa ponudnika/dobavitelja s podizvajalci v skladu z določili ZJN-2 od ponudnika/dobavitelja zahteva, da podizvajalce priglasi in opredeli vrsto in vrednost poslov, ki ga bodo zanj v predmetnem naročilu izvajali podizvajalci (to naredi z obrazcem OBR-11a), hkrati pa naročniku predloži Soglasja podizvajalcev k neposrednim plačilom naročnika (s strani podizvajalcev izpolnjeni in podpisani obrazec OBR-11b). Izbrani ponudnik s podpisom kupoprodajne pogodbe pooblasti naročnika, da neposredno plačuje njegovim podizvajalcem za opravljena dela, ki jih bo predhodno tudi sam potrdil.

Člen 11. b kupoprodajne pogodbe določa, da bo naročnik skupno vrednost prejetega blaga plačal na osnovi pravilno izstavljenega računa dobavitelja (račun dobavitelja izstavljen naročniku za celotni znesek dobavljenega blaga!), ki mora biti v primeru nastopa s podizvajalci obvezno opremljen s prilogami (s strani dobavitelja potrjeni računi podizvajlcev, ki so bili izstavljeni dobavitelju za vrednost del, ki so ga zanj opravili podizvajalci), in sicer na račun dobavitelja in račune vseh podizvajalcev, katerim je dobavitelj račune potrdil in jih priložil svojemu računu. Naročnik najprej poravna obveznosti podizvajalcem, razliko pa nakaže na račun dobavitelja. V primeru, da podizvajalci za dobavitelja opravljajo  100% vrednosti posla, bo naročnik celoten znesek nakazal podizvajalcem, glavnemu izvajalcu – dobavitelju pa v tem primeru ne nakaže ničesar, saj je razlika med računom dobavitelja in vsoto računov podizvajalcev  0 EUR. 

Glede na navedeno, naročnik ne bo spreminjal besedila člena 11b. vzorca kupoprodajne pogodbe.

OPOMBA: Po mnenju strokovnjakov s področja javnega naročanja dobavitelj, ki za drugega dobavitelja dobavlja naročniku blago, ki je sicer predmet široke potrošnje (za večji krog kupcev - ni bilo izdelano/uvoženo samo za potrebe naročnika!) NIMA STATUSA PODIZVAJALCA!

2. VPRAŠANJE:  

Sprašujemo na kateri dan naj vpišemo : Veljavno ceno brez DDV za prijavljeno pakiranje pri JAZMP

2. ODGOVOR:

Ponudniki za vnos cen v Predračun seznam razpisanega blaga (OBR-8a) za registrirana zdravila vnašajo  cene (dogovorjene oz. izredno višje dovoljene cene oz. najvišje dovoljene cene, ki jih določi Javna agencija RS za zdravila in medicinske pripomočke oz. dogovorjene cene na podlagi dogovora o cenah zdravil med ZZZS in proizvajalci zdravil), veljavne na dan 10.11.2011.

II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE 

V skladu z določili iz razpisne dokumentacije (točka 1.5 Navodil za izdelavo ponudbe) naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer:

Točko  2.14.1 Ponudbena cena za registirana zdravila na strani 17 razpisne dokumentacije

Druga alinea prvega odstavka tč. 2.14.1 se popravi tako, da pravilno glasi:

· »dogovorjene oz. izredno višje dovoljene cene oz. najvišje dovoljene cene, ki jih določi Javna agencija RS za zdravila in medicinske pripomočke (v nadaljnjem besedilu: agencija) oz. dogovorjene cene na podlagi dogovora o cenah zdravil med ZZZS in proizvajalci zdravil, veljavne na dan 10.11.2011;«
Prosimo, da navedena pojasnila in popravke razpisne dokumentacije upoštevate pri pripravi ponudbe. 

Odgovori  in popravek se nahajajo tudi na spletni strani naročnika, in sicer:

http://www.sb-nm.si/
podmeni: aktualna javna naročila

Javno naročilo: ZDRAVILA

Dokumenti, ki se nanašajo na popravke razpisne dokumentacije:

· Odgovori in popravek RD ZDRAVILA_dopis_07_11_11;

Vročiti:  

· Vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil in spletne strani SBNM,

· arhiv tu.

Pripravila: Barbara Slak Turk, strokovna sodelavka v nabavi

     Direktorica:
                                                                                             Mira RETELJ, univ.dipl.org.,l.r.          
PAGE  
2

