SPLOŠNA BOLNIŠNICA NOVO MESTO

NOVO MESTO
Šmihelska cesta 1
8000 NOVO MESTO
 
Tel.: 07 3916 135

Fax: 07 3321- 095
Štev.: 16-53/11 
Datum: 26.3.2012
ZADEVA: ODGOVORI NA ZASTAVLJENA  VPRAŠANJA PONUDNIKOV IN POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE 

I. ODGOVORI  NA  VPRAŠANJA PONUDNIKOV

V postopku oddaje javnega naročila št. 16-53/11 po odprtem postopku za dobavo blaga: MEDICINSKI PRIPOMOČKI II, objavljenega na portalu javnih naročil pod št. objave JN1659/2012, z dne 14.2.2012 in v  TED-u, dodatku uradnega glasila EU dne 17.2.2012, št. 2012/S 33 pod številko objave 053259, je naročnik prejel zaprosila za dodatne informacije, in sicer:

Vprašanje prejeto 15.3.2012
1. vprašanje
Spoštovani,
pri pregledu novega popravka predračuna III Predračun- seznam razpisanega blaga smo ugotovili, da aplikacija sama ne izračuna ničesar, po navedbah navodil na str. 41, pa bi to aplikacija morala omogočiti. Prosimo za popravek ali drugačno obrazložitev navedenega.Lep pozdrav.
1.Odgovor

Naročnik je preveril delovanje aplikacije na spletni strani bolnišnice, vendar napak v delovanju ni zasledil.

2. vprašanje
Spoštovani,
Dne 14.3. ste objavili odgovor na 5. Vprašanje:
Prosimo za pojasnilo ali je uporaba PODLOGE ZA KEMOTERAPIJO 41X56CM namenjena za delo v brezprašni komori, oz. pri aseptičnem delu?
5. Odgovor
Da.
Glede na to, da so PODLOGE ZA KEMOTERAPIJO 41X56CM namenjene za delo v brezprašni komori, oz. pri aseptičnem delu, predpostavljamo, da morajo biti sterilne. Prosimo, da to zahtevo jasno opredelite.
2. Odgovor
Podloge morajo biti  nesterilne.
3. vprašanje
Spoštovani!
SKLOP V, podsklop 2, zaporedna št.3: ASPIRATOR MUKUS CH10:
Ali naročniku ustreza aspirator mukus CH10, sterilen, plastična posoda 20 ml, iz njega izhajata 2 cevki 33 cm,ena za vleko, druga za aspiracijo CH 10?
3. odgovor

Naročnik je odgovor na to vprašanje podal v odgovorih in popravku dne 14.3.2012 in III Predračunu-seznamu  razpisanega blaga dne 14.3.2012.
4. vprašanje
Spoštovani
V zvezi s predmetnim javnim naročilom vam zastavljamo naslednja vprašanja
1. Pri podsklopu 15 kjer razpisujete kemični indikator sterilizacije votlih inštrumentov naš proizvajalec v paketu ponuja 250kom indikatorjev+1x tuba. Kako vam lahko podamo ceno?
2. Pri podsklopu 16 in 17 kjer razpisujete trak indikator za parno in plazma sterilizacijo nas zanima ali vam ceno podamo za 1 rolo?
3. Pri podsklopu 18 kje razpisujete šaržne etikete želite imeti ceno na 1 kos. Ali to pomeni cena za 1 rolo ali dejansko cena za 1 etiketo?
Hvala za odgovore in lep pozdrav.
4. odgovor

1. Cena naj bo preračunana na  100 indikatorjev+tuba, v opombe pa navedite ceno za celoten komplet. 

2. Cena mora biti podana na 1 meter traku. Naročnik dopolnjuje razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

3. Cena mora biti podana na 1 etiketo. Naročnik dopolnjuje razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

Vprašanje prejeto 16.3.2012
5. vprašanje

Naročnika za sklop VI, podsklop 7 pozivamo, da dovolji 20 % odstopanje pri volumnu zabojnikov za ostre predmete. Ter da dimenzije zabojnikov niso predpisane. Kot barvo pa zahtevate le, da mora biti prevladujoča rumena (da dopuščate pokrov druge barve - npr. bele, rumene,...).
V nasprotnem primeru je še kljub temu jasno, da so zahteve tega podsklopa pisane izključno na enega dobavitelja, kar pa je diskriminatorno, saj je dobaviteljev ustreznih zabojnikov za ostre predmete (po volumnih) več.
5. Odgovor

Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

Vprašanje prejeto 19.3.2012

6.vprašanje
Spoštovani,
12. podsklop OSTALI DROBNI MEDICINSKI POTROŠNI MATERIAL; zap. št. 3: ZAMAŠEK UŠESNI PROTI HRUPU BREZ VRVICE
Ali podamo ceno na KOS ali na PAR (minimalno pakiranje je par oz. 2 kosa)?
6.odgovor
Veljavno cena brez DDV mora biti podana za 1 kos. Cena brez DDV za ponujeno pakiranje pa 1 par, v opombe pa navedite število parov v osnovnem pakiranju.
7. Vprašanje
Spoštovani, zastavljamo vprašanja veza na :
6.podsklop: ČRPALKA ELASTOMERNA 
a)ČRPALKA ELASTOM. 2-DNEVNA, 2ML/H
VOLUMEN 100 ML, PRETOK 2 ML/H
Ali je za naročnika sprejemljivo, če ponudimo infuzor z volumnom 110ml, namesto 100ml?
b) ČRPALKA ELASTOM. 7-DNEVNA, 1,5ML/H
Volumen 240 ml, pretok 1,5 ml/h
Ali je za naročnika sprejemljivo, če ponudimo infuzor z volumnom 250ml namesto 240 ml ?
c) ČRPALKA ELASTOM. 5-DNEVNA, 2ML/H
Volumen 240, pretok 2 ml/h
Ali je za naročnika sprejemljivo, če ponudimo infuzor z volumnom 250ml, namesto 240ml?
7. Odgovor

a) Da.

b) Da.

c) Da.

Vprašanje prejeto 20.3.2012

8.vprašanje

1. Smo ponudnik/zastopnik proizvajalca plazma sterilizatorjev Sterrad, ki poleg plazma sterilizatorjev proizvaja tudi artikle, ki so razpisani in jih želimo ponuditi v sklopu III. (MATERIAL ZA STERILIZACIJO). Vprašanja so navedena po posameznih podsklopih/zap. številkah:
a) Podkslop 8 (Rokavi za plazma sterilizacijo): naročnik zahteva, da artikli ustrezajo mednarodnm standardom EN ISO 11607-1:2009, EN ISO 11607-1:2006 in EN 868-5:2009 ter EN 868-9:2009. Artikli, ki jih želimo ponuditi so izmed zahtevanih standardov po podatkih prejetih od proizvajalca v skladu z EN ISO 11607-1:2009 (revidiran standard EN ISO 11607:2006) in EN 868-5:2009. Naročnika prosimo za potrditev, da mu omenjena standarda zadostujeta. 
b) Podsklop 13 (Kemični indikator plazma sterilizacije): po podatkih prejetih s strani proizvajalca je standard EN 867 umaknjen. Naročnika prosimo za potrditev, da zadostuje standard EN ISO 11140-1.
c) Podsklop 22 (Adapter silikonski za nastavek z vodikovim peroksidom), zaporedna št. 2: naročnik zahteva, da artikel ustreza normi EN ISO 14938. Omenjeni standard se ne nanaša na razpisan artikel. Po podatkih prejetih s strani proizvajalca je pravilen standard EN ISO 14937. Naročnika prosimo, da potrdi navedeno.
d) Za III. sklop (Material za sterilizacijo) je naročnik v strokovni zahtevah navedel, da mora biti zahtevana dokumentacija dostavljena v slovenskem jeziku. Ali naročniku zadostuje, da podrobne opise blaga pripravimo v slovenskem jeziku, katalog oz. prospektni material pa predložimo v angleškem jeziku, ker slovenska različica ne obstaja.
e) Ali kot dokazilo, da artikli v III.sklopu (Material za sterilizacijo) za katere je zahtevano, da ustrezajo določenemu standardu, naročniku zadostuje predložitev izjave proizvajalca z navedbo standardov, katerim ustreza ponujen artikel?
8. Odgovor
a) Da.

b) Da.
c) Da, veljavni standard je pravilno zapisan pod zap.številko 1, pri zaporedni številki dva pa je prišlo do administrativne napake. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

d) Da, vendar si naročnik pridržuje pravico, da ponudnika v primeru pomanjkljive dokumentacije naknadno zaprosi za dopolnitev le te.
e) Da, razen tam, kjer je potrebno predložiti tudi dokazilo o validaciji in kompatibilnosti s posameznimi aparati. 
Vprašanje prejeto 21.3.2012

9. Vprašanje

Vprašanje se navezuje na skolp V., podsklop 6. - Črpalka elastomerna: 
Zanima nas, ali boste pri uporabi elastomernih črpalk potrebovali tudi katetre? 
9. Odgovor

Ponudnika prosimo, da bolj konkretizira vprašanje.
Vprašanje prejeto 23.3.2012

10. Vprašanje

Pozdravljeni!
Prosimo za dodatno pojasnilo:
SKLOP: 3 SMMS zavojni material za parno in plazma sterilizacijo 120cm x 120cm 45gr/m2 in 55gr/m2
VPRAŠANJE: PROSIMO ZA SPOROČILO ALI ŽELITE 47GR/M2 ALI 55GR/M2.
10. Odgovor

Gramatura papirja mora biti med 45g/m2 in 55g/m2, tako kot je zapisano v razpisni dokumentaciji. 
Vprašanje prejeto 23.3.2012
11. Vprašanje

Spoštovani!
Naročnika sprašujemo ali lahko ponudbi priložimo fotokopijo potrdila agencije JAZMP, ki ni starejša od 30 dni ali je ponudbi potrebno priložiti originalno potrdilo?

11. Odgovor 

Ponudnik lahko priloži fotokopijo.

II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
V skladu z določili iz razpisne dokumentacije (točka 1.5 Navodil za izdelavo ponudbe) naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer:

Razpisno dokumentacijo  (wordova datoteka)

Predračun Seznam razpisanega blaga (OBR-8a) – excelova datoteka

· Naročnik dopolnjuje Predračun-seznam razpisanega blaga (OBR-8a) tako, da pri blagu III.16, 17. in 18. pod Lastnost 4 doda zahtevo o podani ceni, in sicer:
· podsklop 16 in 17: »Cena mora biti podana na 1 meter traku.«
· podsklop 18: »Cena mora biti podana na 1 etiketo.«
· Naročnik popravlja Predračun-seznam razpisanega blaga (OBR-8a) tako, da pri blagu VI.7/1-7 v stolpec Naziv blaga doda dovoljene razpone v dimenzijah, v stolpcu Lastnost 1 zahtevo o barvi zabojnikov, ki je za vse dimenzije enaka, in sicer se glasi: »spodnji del posode mora biti obvezno rumene barve, barva pokrova (zgornji del) pa ni določena«. V stolpcu Lastnost 2 se briše zahteva »Dovoljeno odstopanje v dimenziji: +/- 10%«.
· Naročnik popravlja Predračun-seznam razpisanega blaga (OBR-8a) tako, da pri blagu III.22/2 v stolpcu Lastnost 3 spreminja zahtevo glede standarda, ki se po novem glasi »USTREZATI MORA NORMI EN ISO 14937«.
Prosimo, da navedena pojasnila in popravke razpisne dokumentacije upoštevate pri pripravi ponudbe. 

Odgovori in popravki se nahajajo tudi na spletni strani naročnika, in sicer:

http://www.sb-nm.si/
Javno naročilo: PRIPOMOČKI ZA INKONTINENCO, ROKAVICE, IGLE, BRIZGE, KANILE IN BREZIGELNI KONEKTI
Dokumenti, ki se nanašajo na popravke razpisne dokumentacije:

· Odgovori  in popravek RD_26.3.2012
· IV Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-53_11, 1. obdobje

Prosimo, da navedene popravke upoštevate pri pripravi ponudbe in objavljen obrazec: »III Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-53_11, 1. obdobje.xls« obvezno (zaradi enotne elektronske obdelave podatkov) zamenjate s popravljenim obrazcem:  »IV Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-53_11, 1. obdobje.xls.«, ki je priložen k popravku razpisne dokumentacije – tudi v primeru, če ne nudite blaga, ki je bilo predmet popravka. 

V primeru, da boste ponudbo oddali na starem predračunu – seznamu razpisanega blaga, vas bo naročnik po oddaji ponudbe pozval na dopolnitev le-te, in sicer za prepis podatkov v pravo datoteko: IV Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-53_11, 1. obdobje.xls.

Ostale določbe in dokumenti razpisne dokumentacije ostanejo nespremenjeni.

Vročiti:  

· Vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil in spletne strani SBNM,

· arhiv tu.

Pripravila: Marija Žefran, strokovna sodelavka v nabavi

                                                                                                           V. d. direktorice:
                                                                                             Mira RETELJ, univ.dipl.org.,l.r.
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