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ZADEVA: ODGOVORI NA VPRAŠANJA PONUDNIKOV IN POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE

I.  ODGOVORI NA VPRAŠANJA PONUDNIKOV

V postopku oddaje javnega naročila št. 16-15/12 po odprtem postopku za dobavo blaga: MEDICINSKI PRIPOMOČKI I, objavljenega na portalu javnih naročil dne 15.06.2012, pod številko objave  JN6497/2012 in dne 20.06.2012 v  glasilu EU št. S 116, pod številko objave191901, je naročnik prejel zaprosila za dodatne informacije, in sicer:

VPRAŠANJA prejeto 13.07.2012 

1.VPRAŠANJE:  
1.VPRAŠANJE: 
5. podsklop:pozicija 2. PREDMETNO STEKLO 76x26 SILANIZIRANA, STAR FROST. 
Po ponovni proučitvi podatkov ste podali pojasnilo za blago III.5/2 predmetno steklo 76x26 SILANIZIRANA, STAR FROST: predmetna stekla morajo biti kakovostno in funkcionalno enakovredna kot Menzel Glaser STEKLA PREDM.MAT.R.76X26MM, kat. št. 9161145.
Stekla s kat. št. 9161145 so navadna nesilanizirana matirana stekla (matirana na obeh straneh) in enaka kot jih zahtevate v tej isti skupini pod zaporedno številko 1.
Ali vam torej pod pozicijama 1 in 2 ponudimo enak artikel torej matirana predmetna stekla 76x26 s kataloško številko 9161145?

1.  ODGOVOR: 

Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno v tč. II POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE 

V skladu z določili iz razpisne dokumentacije (točka 1.5 Navodil za izdelavo ponudbe) naročnik podaljšuje rok za oddajo ponudbe in popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer:

Predračun Seznam razpisanega blaga (OBR-8a) – excelova datoteka

· pri blagu III.5/2 se popravi zahteva v stolpcu Lastnost 4, tako da po novem pravilno glasi: 

» kakovost kot Knittel glässer, kat.št. VS11573077FKA«

Popravljeni Predračun seznam razpisanega blaga (Obr-8a)  in popravljeni obrazec Izjava o izpolnjevanju pogojev (OBR-14) sta v prilogi tega dopisa.

Prosimo, da navedene odgovore in popravke upoštevate pri pripravi ponudbe in objavljen obrazec: »III Predračun - Seznam razpisanega blaga ali storitev, JN 16-15_12, 1. obdobje.xls« obvezno (zaradi enotne elektronske obdelave podatkov) zamenjate s popravljenim s popravljenim obrazcem:  »IV Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-15_12, 1. obdobje.xls.«, ki je priložen k popravku razpisne dokumentacije – tudi v primeru, če ne nudite blaga, ki je bilo predmet popravka. 

V primeru, da boste ponudbo oddali na starem predračunu – seznamu razpisanega blaga, vas bo naročnik po oddaji ponudbe pozval na dopolnitev le-te, in sicer za prepis podatkov v pravo datoteko: IV Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-15_12, 1. obdobje.xls.
Ostale določbe in dokumenti razpisne dokumentacije ostanejo nespremenjeni

Odgovori se nahajajo tudi na spletni strani naročnika, in sicer:

http://www.sb-nm.si/
podmeni: aktualna javna naročila

Javno naročilo: MEDICINSKI PRIPOMOČKI I
Dokumenti, ki se nanašajo na popravke razpisne dokumentacije:

· Odgovori in poprRD 2del _dopis_13_07_12;

-     IV Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-15_12, 1. obdobje.xls

Vročiti:  

· Vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil in spletne strani SBNM,

· arhiv tu.

Pripravila: Barbara Slak Turk, strokovna sodelavka v nabavi

   V.d. Direktorice:
                                                                                                Mira RETELJ, univ.dipl.org.,l.r.          
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