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ZADEVA: ODGOVORI NA VPRAŠANJA PONUDNIKOV  IN POPRAVKI RAZPISNE DOKUMENTACIJE

I. ODGOVORI NA VPRAŠANJA PONUDNIKOV  
V postopku oddaje javnega naročila št. 16-41/12 po postopku zbiranja ponudb po predhodni objavi za dobavo blaga: Aparat za čiščenje in dezinfekcijo endoskopov, objavljenega na portalu javnih naročil dne 9.1.2013, pod številko objave  JN225/2013, je naročnik prejel zaprosila za dodatne informacije, in sicer:

VPRAŠANJA prejeta 14.01.2013 in 17.01.2013

1.VPRAŠANJE:  
Ali mora ponujeni aparat zagotavljati predpranje (ang. Pre-Cleaning) endoskopov. Predčiščenje je zelo pomembna faza, saj razbremeni osebje temeljitega ročnega čiščenja in tako zmanjša obremenjenost osebja iz izloči človeško napako
1. ODGOVOR:

Naročnik se do funkcije predpranja v svojih zahtevah ni opredeljeval. Naročnik dopušča, da jo aparat lahko ima, zahtevana pa izrecno ni, saj naročnik predvideva ročno predčiščenje opreme.

2.VPRAŠANJE:  
Ali mora ponujeni aparat izpolnjevati trenutne veljavne Evropska standarde za strojno čiščenje in dezinfekcijo fleksibilnih endoskopov: EN 15883-1 and -4. Ali morajo ponudniki predložiti certifikat o izpolnjevanju standardov.

 

2. ODGOVOR:

Da.

 

3 .VPRAŠANJE:  
Ali mora ponujeni aparat imeti integriran sistem za bakteriološko predpripravo ali dekontaminacijo vhodne vode.

3. ODGOVOR:

Da. Glede na navedeno, naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE. 

 

4. VPRAŠANJE:  
Ali mora ponujeni aparat imeti možnost priklopa na toplo vode. Priklop na toplo vodo skrajša čas obdelave endoskopa in zmanjša porabo energije aparata, ki se sicer porabi za dogrevanje vhodne vode.

4. ODGOVOR:

Naročnik se do možnosti priklopa na toplo vodo v svojih zahtevah ni opredeljeval.  Naročnik dopušča, da aparat ima možnost priklopa na toplo vodo, zahtevan pa izrecno ni.
 

5. VPRAŠANJE:  
Ali mora ponujeni aparat imeti elektronsko zaporo, ki preprečuje nenadzorovano odpiranje pralne komore med procesom čiščenja in dezinfekcij

5. ODGOVOR:

Naročnik se do elektronske zapore, ki preprečuje nenadzorovano odpiranje pralne komore med procesom čiščenja in dezinfekcij, v svojih zahtevah ni opredeljeval.  Naročnik dopušča, da aparat elektronsko zaporo ima, zahtevana pa izrecno ni. 

 

6. VPRAŠANJE:  

Ali bo naročnik poskrbel za inštalacije za priklop ponujenih strojev: dovod vode, mešalna baterija, odtok vode, mrežna priključek na računalniško omrežje

6. ODGOVOR:

Da.
 

7. VPRAŠANJE:  

Ali mora ponudnik predložiti reference z izjavami zadovoljnih uporabnikov v Sloveniji.

7. ODGOVOR:

Ne.
 

8. VPRAŠANJE:  

V zahtevah navajate: - možnost dokumentiranja reprocesiranja. Sprašujemo ali naročnik zahteva, da je ponujeni aparati možno priključiti na tiskalnik, ki sicer ni predmet ponudbe.

8 . ODGOVOR:

Potrebna je možnost priklopa. Ponudba mora zajemati tudi ustrezen tiskalnik. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE. 

9. VPRAŠANJE:  

V tehničnih zahtevah zahtevate: »leak test« (Test tesnenja). Sprašujemo ali mora ponujeni aparat zagotavljati avtomatsko testiranje tesnenje endoskopa in mora biti biti aparat pod stalnim monitoringom stalnega tlaka?

9. ODGOVOR:

Ne. Ponujeni aparat mora zagotavljati Leak test, ki ne rabi biti kontinuiran.
 

10. VPRAŠANJE:  

Glede na to, da naročnik ni navedel katero sredstvo za čiščenje mora ponujeni aparat uporabljati sprašujemo ali lahko ponudimo aparat,ki za dezinfekcijo uporablja perocetno kislino (PAA) ali glutaraldehid.

10. ODGOVOR:

Naročnik se do sredstev dezinfekcije ni opredeljeval. Zahteva naročnika je bila, da morajo ponudniki predložiti izjavo proizvajalcev obstoječe naročnikove endoskopske opreme (OLYMPUS, PENTAX), da sta tako metodi čiščenja in razkuževanja kot tudi dovoljena čistilna in dezinfekcijska sredstva, ki se uporabljajo v ponujeni opremi kompatibilna z naročnikovo endoskopsko opremo (OLYMPUS, PENTAX).
 

11. VPRAŠANJE:  

Ali mora stoj zagotavljati standardizirano doziranje dezinfekcijskega sredstva v aparat?

11. ODGOVOR:

Naročnik se do standardiziranega doziranja dezinfekcijskega sredstva v aparat v svojih zahtevah ni opredeljeval.  Naročnik dopušča, da aparat standardizirano doziranje ima, zahtevano pa izrecno ni. 
 

12. VPRAŠANJE:  

Ali mora aparat sam zagotavljati mehčanje vhodne vode. Naročnik ima namreč bolnišnico na kraškem svetu, ki ima zelo trdo vodo.

12. ODGOVOR:

Naročnik se do funkcije mehčanja vode v aparatu v svojih zahtevah ni opredeljeval. Naročnik dopušča, da aparat ima lastno mehčanje vhodne vode, zahtevano pa izrecno ni.
 

13. VPRAŠANJE:  

Ali mora ponujeni aparat uporabniku stalno prikazovati v kateri fazi je čiščenje in dezinfekcija endoskopa. 

 

13. ODGOVOR:

Ne. Prikaz je dobrodošel, ni pa izrecno zahtevan.
 

14. VPRAŠANJE:  

V zahtevah navajate: - možnost priključitve v računalniško omrežje. Ali je naše razumevanje pravilno: naročnik mora zagotavljati, da je ponujeni aparat z dokupom vmesnika, ki pa ni predmet naročila, kompatibilen z obstoječim HIS (bolnišničnim informacijskim sistemom) naročnika.

14. ODGOVOR:

Povezava aparature v trenutno naročnikovo omrežje ni nujna, mora pa aparatura imeti možnost priklopa na računalniško omrežje.
 

15. VPRAŠANJE:  

V zahtevi za garancijo, ste zapisali: »Garancija: min. 12 mesecev«, v naslednjem odstavku, pa ste zapisali: »Vzdrževanje v času garancijske dobe, pa ste zapisali: Izbrani dobavitelj bo moral v času trajanja garancijske dobe (36 mesecev po podpisu primopredajnega zapisnika o prevzemu opreme)….«. Naročnika sprašujemo, zakaj v drugem odstavku prejudicira garancijsko dobo 36 mesecev, če je v tehničnih zahtevah navedel minimalno 12 mesečno garancijo. Naj pri tem opozorimo, da je v Evropski uniji obligatorna garancija prodajalcev 12 mesecev.

15. ODGOVOR:

Prišlo je do administrativne napake. Zahtevana je garancijska doba min. 12 mesecev. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

 

16. VPRAŠANJE:  

V odstavku: »Vzdrževanje v času garancijske dobe«, ste zapisali: »Izbrani dobavitelj bo moral v času trajanja garancijske dobe (36 mesecev po podpisu primopredajnega zapisnika o prevzemu opreme) zagotavljati tako preventivno vzdrževanje po specifikaciji proizvajalca opreme, kot tudi odpravo vseh napak oz. nepravilnosti v delovanju opreme, ki je predmet tega naročila, na lastne stroške (za naročnika brezplačno):
Pri tem bo moral zagotavljati: 
• servisiranje dobavljenega blaga (servis in rez. dele ter drobni potrošni servisni material) pri s strani proizvajalca pooblaščenem in usposobljenem serviserju v RS,
• Odzivni čas 24 ur po prejemu obvestila naročnika,
• Čas za odpravo napak 48 ur po prejemu obvestila naročnika, oz. izjemoma več po predhodnem dogovoru z naročnikom,
• Brezplačno dostavo funkcionalno enakovredne delujoče nadomestne opreme, v primeru, da je čas odprave napake daljši od 7 dni.
Ali pravilno razumemo zahtevo: naročnik želi brezplačno preventivno (redno periodično vzdrževanje) in kurativno vzdrževanje (odprava vseh nepravilnosti in okvar), v obdobju 36 mesecev? V kolikor je odgovor naročnika pritrdilen, je zahteva naročnika, da zagotovi tako preventivno in kurativno vzdrževanje nerazumna in v nasprotju z splošno prakso. Preventivno vzdrževanje je razumljivo, saj je vezano na periodično vzdrževanje glede na opravljeno število pranj. Za kurativno vzdrževanje je nemogoče pravilno izdelati predračun, saj so okvare odvisno od dejavnikov, ki niso v odvisnosti od kakovosti aparata, rednega preventivnega vzdrževanja in kakovosti primopredaje in šolanja uporabnikov. Dobavitelj namreč nima vpliva na dejavnike, ki so odvisni od same uporabe aparata in sicer: števila opravljenih pranj, zunanjih vplivov kot so: odnos osebja, kakovost vode, udar strele,…. Zato pozivamo naročnika, da kurativno vzdrževanje aparata izključi iz ponudbenih zahtev. Na tržišču so namreč podjetja, ki nudijo zavarovanje in posledično kritje stroškov kurativnih popravil.

16. ODGOVOR:

Prišlo je do administrativne napake. Zahtevana je garancijska doba min. 12 mesecev. V kolikor v času garancijske dobe pride do okvare aparata, mora biti ta odpravljena brez stroškov za naročnika. Kot je iz razpisnih zahtev razvidno, naročnik v času garancije zahteva od izbranega dobavitelja, da bo moral v času trajanja garancijske dobe (12 mesecev po podpisu primopredajnega zapisnika o prevzemu opreme) zagotavljal tako preventivno vzdrževanje po specifikaciji proizvajalca opreme, kot tudi odpravo vseh napak oz. nepravilnosti v delovanju opreme, ki je predmet tega naročila, na lastne stroške (za naročnika brezplačno), razen v primerih, ko bi bile napake/okvare posledica naročnikovega nepravilnega ravnanja z opremo. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

17. VPRAŠANJE:  

Ali mora ponudnik predložiti certifikate o šolanju in treningih osebja, ki bo opravljalo servis ponujenega aparata?

17. ODGOVOR:

Predložitev certifikata o šolanju in treningih osebja, ki bo opravljalo servis ponujenega aparata ni izrecno zahtevano. Zahteva naročnika je servisiranje dobavljenega blaga (servis in rez. dele ter drobni potrošni servisni material) pri s strani proizvajalca pooblaščenem in usposobljenem serviserju v RS oz. zahteva iz obveznega pogoja št. 18 glasi, da ponudnik zagotavlja pooblaščen in usposobljen servis v Republiki Sloveniji, ki ima pooblastilo za pogodbeno vzdrževanje od proizvajalca opreme.

 

18. VPRAŠANJE:  

Prosimo naročnika, da seznani potencialne ponudnike o številu endoskopij, oziroma potencialnih pranj, ki jih bodo morali aparati opraviti. Od števila pranj je namreč odvisna ponudba za vzdrževanje.

18. ODGOVOR:

Naročnik ocenjuje, da bo v 1 letu potreboval cca 5000 ciklov.
19. VPRAŠANJE:  

v odstavku: »Pri naročniku so v uporabi naslednji endoskopi« je naročnik naštel:
• interne endoskopije: 
endoskopi proizvajalca OLYMPUS
I. GIF Q160 / 2519393 gastroskop diagnostični ( nabava 2005 )
II. GIF Q 165 / 2702442 gastroskop diag. ( nabava 2007 )
III. GIF 2t 160 / 2500926 gastroskop terapevtski ( nabava 2005 )
IV. TJF 160 VR / 2500341 duodenoskop ( nabava 2005 )
V. CF Q 160L / 2516984 kolonoskop diag. ( nabava 2005 )
VI. CF 2T 160L / 2410255 kolonoskop terapevtski ( nabava 2005 )
VII. GF-UE 160-AL5 / 1700635 endoskopski ultrazvok ( nabava 2007 )

• Kirurške endoskopije: 
endoskopi proizvajalca PENTAX
- KOLONOSKOP PENTAX-EC-3840F2 (nabava 1999)
- KOLONOSKOP PENTAX-EC-3840F2 (nabava 2001)
- KOLONOSKOP PENTAX- EC-3890Fi2 (nabava 2009)
- KOLONOSKOP PENTAX- EC-3890Fi2 (nabava 2011)

- GASTROSKOP PENTAX- EG-2940 (nabava 1999)
- GASTROSKOP PENTAX- EG-2940 (nabava 2001)
- GASTROSKOP PENTAX- EG-2940 (nabava 2002)
- GASTROSKOP PENTAX- EG-2990i 2.8 (nabava 2009)
• Plučni oddelek:
endoskopi proizvajalca OLYMPUS
- fiberbronhoskop OLYMPUS BF-1T60 (nabava 2007 )
- videobronhoskop OLYMPUS BF-1T180 (nabava 2010)
- bronhoskop OLYMPUS BF-1T180 (nabava 2010)
Glede na poznavanje naročnikovih prostorske situacije in da so endoskopinice na treh različnih lokacijah: Interna endoskopije, Kirurške endoskopije in pljučni oddelek (Bronhoskopije) naročnika prosimo, da določi na kateri lokaciji bodo delovali aparati, ki so predmet JN. Tako lahko ponudniki z strojem dobavijo take priključke, ki so primerni za fleksibilne endoskope tistega proizvajalca, ki je v posamezni endoskopirnici. Mnenje potencialnega ponudnika je, da je neracionalno, da naročnik zahteva priključke za endoskope, ki se ne bodo uporabljali.

 

19. ODGOVOR:

Ponudnik, ki ponuja opcijo kompleta dveh aparatov za čiščenje po 1 kos endoskopske opreme, mora v sklopu ponudbene cene za 1 aparat ponuditi adapterje za Olympusove endoskope, za 1 aparat pa adapterje za Pentaxove endoskope. 
 

Ponudnik, ki ponuja opcijo aparata za čiščenje 2 endoskopov, pa mora v sklopu ponudbene cene zagotoviti adapterje tako za Pentaxove kot za Olympusove endoskope.
Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

20. VPRAŠANJE:  

Prosimo za dodatno obrazložitev strokovnih zahtev:

a) "zagotovljeno samočiščenje sistema" - kaj natančno imate s tem v mislih
b) "možnost dokumentiranja procesa" - ali zahtevate tiskalnik za izpis, ali je dovolj pomnilna enota z zgodovino ciklov; glede na to, da zahtevate tudi možnost priključitve na računalniško omrežje sklepamo, da boste imeli na voljo računalnik za spremljanje procesov in poleg še eksterni tiskalnik za morebitni izpis le-teh (preko računalnika).
20. ODGOVOR:

a) "zagotovljeno samočiščenje sistema" pomeni, da stroja oziroma komore v kateri poteka dezinfekcija aparatov ni potrebno dodatno čistiti.
b) Naročnik v sklopu predmeta javnega naročila razpisuje tudi tiskalnik, ki je kompatibilen s ponujeno aparaturo in omogoča trajen izpis za arhiviranje podatkov o dezinfekciji.  Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE 

V skladu z določili iz razpisne dokumentacije (točka 1.5 Navodil za izdelavo ponudbe) naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer:

· Prilogo 1: SPECIFIKACIJA STROKOVNIH ZAHTEV NAROČNIKA, str. 22-24 RD,

· SPECIFIKACIJA PONUJENE OPREME (OBR-7), str.25 RD,
kot je razvidno iz popravljenih obrazcev Priloga 1 in OBR-7, ki sta v prilogi tega dopisa in v celoti zamenjata prvotno objavljena obrazca.

Prosimo, da dodatna pojasnila in popravke upoštevate pri pripravi ponudbe.

Ostale določbe in dokumenti razpisne dokumentacije ostanejo nespremenjeni

Odgovori se nahajajo tudi na spletni strani naročnika, in sicer:

http://www.sb-nm.si/
podmeni: aktualna javna naročila

Javno naročilo: STROKOVNA LITERATURA ZA LETO 2013
Dokumenti, ki se nanašajo na popravke razpisne dokumentacije:

· Odgovori in popr RD _dopis_18_01_13;

· Priloga 1 s popr 18_01_2013,

· OBR_7 s popr 18_01_2013

Vročiti:  

· Vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil in spletne strani SBNM,

· arhiv tu.

Pripravila: Barbara Slak Turk, strokovna sodelavka v nabavi

        Direktorica:
                                                                                                Mira RETELJ, univ.dipl.org.,l.r.          
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