SPLOŠNA BOLNIŠNICA NOVO MESTO

NOVO MESTO
Šmihelska cesta 1
8000 NOVO MESTO
 
Tel.: 07 3916 135
Fax: 07 3321- 095
 
Štev.: 16-07/13   
Datum: 08.07.2013

ZADEVA: ODGOVORI NA VPRAŠANJA PONUDNIKOV IN POPRAVEK RAZPISNE 

                  DOKUMENTACIJE  

V postopku oddaje javnega naročila št. 16-07/13 po odprtem postopku za dobavo blaga: RAZKUŽILA, objavljenega na portalu javnih naročil dne 28.06.2013, pod številko objave  JN8001/2013 in in v  TED-u, dodatku uradnega glasila EU  dne02.07.2013, št. 2013/S 126 pod št. objave 215704 je naročnik prejel zaprosila za dodatne informacije, in sicer:

I. ODGOVORI NA VPRAŠANJA prejeta od 08.07.2013 do 19.07.2013

1. VPRAŠANJE:

a) Zanima nas ali ste v sklopu 1, podkslop 1 postavka 5 mislili artikel v obliki spreja? Artikel na ozki izlivek ni več dostopen na slovenskem tržišču
b) Zanima nas ali vam lahko pri sklopu 1, podsklop 2 , postavka 4 ponudimo 250ml sprej?

1. ODGOVOR:

a) V kolikor artikla z ozkim izlivnikom res ni več na tržišču in naročnik ne bi prejel nobene ponudbe za tako obliko pakiranja, bo naročnik kot ustrezno označil tudi ponudbo za blago, ki bo pakirano v  obliki spreja (pršilke). 

b) DA. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

2. VPRAŠANJE:

a) SKLOP II.; 7.podsklop; zap. št. 3
Ali Vam kot dezinfekcijsko sredstvo 5000ml lahko nudimo neodisher Septo DN, ki nadomešča/menja sredstvo neodisher Septo DA, ki ni več dobavljiv? Neodisher Septo DN je tekoče dezinfekcijsko sredstvo, koncentrat, namenjen uporabi v termodezinfektorju. Je enako učinkovit ter kompatibilen z vsemi vrstami materiala - primeren za občutljiv material. Vsebuje glioksal in glutaraldehid. Kompatibilen s termodezinfektorjem Belimed. 

b) SKLOP II.; 7.podsklop; zap. št. 4
Želimo Vam ponuditi čistilno sredstvo neodisher DEKONTA, vendar je najmanjša embalaža tega sredstva 20000ml oz. 20l kanister. Ali Vam ga lahko nudimo?


2. ODGOVOR:

a) Po ponovni proučitvi nabave materiala pri naročniku je bilo ugotovljeno, da predmetnega blaga naročnik ne uporablja že dlje časa in je pomotoma ostalo na seznamu razpisanega blaga. Naročnik umika blago II.7/3 iz seznama, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

b) Da. Prišlo je do napake pri vnosu oblike pakiranja. Prava zahteva za pakiranje je 20l kanister.  Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

3. VPRAŠANJE:

Pri sklopu Razkužilo za kožo neobarvano podsklop 1, pod zaporedna številko 2 Razkužilo za kožo neobarvano 200-350 ml plastenka s pršilko je količina 194.000. Ali je to prava količina?

3. ODGOVOR:

Razpisana količina je prava. Prišlo je do napake pri vnosu EM. Prava EM je ML in ne KOS. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

4. VPRAŠANJE:

a) Ali vam lahko pri sklopu I.1/1 in 2, kjer zahtevate neobarvana razkužila za kožo ponudimo razkužilo na osnovi alkohola in klorheksidina? 


b) Ali vam lahko pri sklopu I. 6/1 ponudimo artikel na osnovi 4% klorheksidina?

4. ODGOVOR:

a) Ne. 
b) Ne.


5. VPRAŠANJE:

Ali vam lahko v sklopu 2-razkužila za manjše površine 2/2, kjer želite imeti penilno sredstvo na osnovi didecilanonijev klorid brez alkohola, ponudimo sredstvo, ki ga v vaši bolnici zelo dobro poznate in ga uporabljate že dalj časa? Vsebuje pa didecilamonijev klorid in 17g propanola? Pena je namenjena za čiščenje na alkohol občutljivih materialov med drugim tudi polikarbonatni materiali.
5. ODGOVOR:

Ne.

6. VPRAŠANJE:

a) Želite imeti v sklopu 2, podsklop 4 robčke za površine, ki vsebujejo didecildimetilamonijev klorid in 17g propanola? Namenejni so za razkuževanje na alkohol občutljivih površin. Imamo potrdilo o kompatibilnosti z materiali kot so akrilno steklo, ultrazvočne sonde, infuzijske črpalke, dializni aparati...
b) Ali vam lahko ponudimo v 3 sklopu, podsklop 1.2. razkužilo za roke na osnovi etanola in 2-propanola? 
c) Ali vam v sklopu 3, podsklop 4 lahko ponudimo sredstvo za testiranje učinkovitosti uporabe razkužil v obliki pripravljene raztopine v vsebniku 100ml?

6. ODGOVOR:

a) Ne. 
b) Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

c) Da, v kolikor ponujeno blaga izpolnjujejo vse ostale strokovne zahteve naročnika ima integrirano oz. brezplačno priloženo dozirno, ki omogoča aplikacijo sredstva. 1 brizg je najmanj 1,5 ml.  Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

7. VPRAŠANJE:

Ali želite imeti pri sklopu 3, podsklop 4.2. ceno za milo s pumpico?

7. ODGOVOR:

Strokovna zahteva naročnika iz priloge 1 je: 

»Ponudnik mora zagotoviti dozirne pumpice, ki so lahko del opreme«
Navedeno pomeni, da mora ponudnik, v kolikor dozirna pumpica ni integrirani del opreme, le to zagotoviti posebej, vendar brezplačno oz. v sklopu ponudbene cene mila.  

8. VPRAŠANJE:

potencialni ponudnik je pregledal predračun in ugotovil, da se v sklopu III, podsklop zap. št. 1 in zap. št. 2 ne razlikujeta.
Naročnika vljudno prosimo, da preveri predračun in po potrebi izloči eden podsklop.

8. ODGOVOR:

Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

8. VPRAŠANJE:

v sklopu III, 1. in 2. podsklop zaporedna št. artikla 5 ponudnik ugotavlja, da za navedeni artikel na tržišču obstaja samo eden ponudnik, kar nam onemogoča prijavo sklopa.

Ker bi želeli ponuditi kakovostne enakovredne artikle v sklopu po ugodni ceni, pa nam artikel pod zap. št. 5 to onemogoča, naročnika prosimo da odpre podsklop, ali v nasprotnem primeru artikel pod zaporedno št. 5 izloči iz podsklopa, kar narekuje zakonodaja javnega naročanja (7.člen in 37. člen ZJN-2D). Tako bo naročnik omogočil ponudniku prijavo na podsklop in pridobil konkurenčno ponudbo, kar pa je zagotovo v naročnikovem interesu, kateri ravna gospodarno z javnimi sredstvi.


9. ODGOVOR:

Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

10. VPRAŠANJE:

v sklopu III, podsklop 6, pod zaporedno št. artikla 1, nas zanima, ali mora ponudnik ponuditi ceno na L delovne raztopine, ali na L koncentrata?

10. ODGOVOR:

Ponudniki morajo pri razpisani vrsti blaga II.6/1 podati ceno za L delovne raztopine/koncentrata (opomba: sklop III nima podsklopa št. 6). Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

11. VPRAŠANJE:

Prosimo za datum in št. objave v uradnem listu EU.

11. ODGOVOR:

Objava na portalu javnih naročil dne 28.06.2013, pod številko objave  JN8001/2013 in v  TED-u, dodatku uradnega glasila EU  dne02.07.2013, št. 2013/S 126 pod št. objave 215704.

12. VPRAŠANJE:

vljudno prosimo za pojasnilo na sklop III. 1.podsklop, zap. št. artikla 2;
Ali lahko ponudnimo razkužilo za higiensko in kirurško razkuževanje rok na osnovi etanola in popan-2-ol, ki ravna tako odgovarja vsem EU standardom o mikrobiološki učinkovitosti?

12. ODGOVOR:

Da. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

13. VPRAŠANJE:

a) V sklopu II podsklop 3. Razkužilni robčki za predmete in manjše površine na osnovi alkohola in podsklopu 4. Razkužilni robčki za predmete in manjše površine na osnovi didecil metil amonijevega klorida imate enoto mere 1kos=1 robček. Ker so količine zelo majhne prosimo vas, da še enkrat preverite količine. 

b) V sklopu III imate razpisana identična podsklopa 1. in 2. Sredstva za higiensko in kirurško umivanje in razkuževanje rok…, saj so opisani artikli obeh podsklopov napisani za isti namen uporabe z istimi količinami. Prosimo vas, da še enkrat preverite razpisne artikle in količine za oba sklopa.

13. ODGOVOR:

a)  Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.
b) Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

14. VPRAŠANJE:

a) Sklop 1, podsklop 2
zap. št. 1: Ali lahko ponudimo enakovreden izdelek v 500mL embalaži?
zap. št. 2: Ali lahko ponudimo enakovreden izdelek v 500mL embalaži?
zap. št. 4: Pri razkužilih za kožo postavljate strokovne zahteve da je učinkovitost zagotovljena z EN 1500 in EN 12791. To sta normi za higiensko in kirurško razkuževanje rok in se uporabljajta pri razkužilih za roke in ne za kožo. Prosimo za obrazložitev.

b) Sklop 1, podsklop 6
zap. št. 1: Ali lahko ponudimo losjon z antimikrobnim delovanjem, ki ima namesto klorheksidina kot aktivno učinkovino triklosan? Ostali mikrobiološki in dermatološki parametri so enaki.

14. ODGOVOR:

a) 

I.2 zap. št. 1: Ne. Naročnik ima premajhno porabo in bi bil artikel predolgo odprt.
I.2 zap. št. 2: Ne. Naročnik ima premajhno porabo in bi bil artikel predolgo odprt.
I.2 zap. št. 4: S standardi je zagotovljena učinkovitost in ne namen uporabe.

b) Ne.

15. VPRAŠANJE:

a) Sklop 2, podsklop 1
zap. št. 1: Ali lahko ponudimo enakovredno sredstvo, ki vsebuje samo glukoprotamin, brez dodanih kvarternih amonijev soli (didecilmetilamonijev klorid), ki imajo bistveno ožji spekter delovanja in ne doprinesejo k razkužilnemu učinku sredstva?
zap. št. 2: Ali lahko ponudimo enakovredno sredstvo v 160g lončkih, s katero je mogoče pripraviti 8L delovne raztopine s sporocidnim učinkom? Z dozirno žličko je mogoče pripraviti tudi manjše volumne delovne raztopine (od 1 do 8 L).
b) Sklop 2, podsklop 3
zap. št. 1: Ali je lahko 90-200 robčkov v embalaži? 
zap. št. 2: Ali je lahko 90-200 robčkov v embalaži?
c) Sklop 2, podsklop 6
zap. št. 5: Ali lahko poveste, kateri preparat iz palete LaboClean želite, da lahko pripravimo sestavo in ponudimo ustrezno alternativo?
zap. št. 6: Ali lahko ponudimo enakovredno sredstvo namenjeno razkuževanju hemodializnih aparatov na osnovi peroksiocetne kisline in vodikovega peroksida?

15. ODGOVOR:

a)

II.1/1: Ne.

II.1/2: Da, v kolikor so ostale strokovne zahteve naročnika izpolnjene. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.


b) II.3/1 in 2: Da, lahko je pakiranje tudi po 90 robčkov v embalaži. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

c) 

II.6/5:  neodisher laboclean A 8.

II.6/6: Ne.

16. VPRAŠANJE:

Prosimo za pojasnila:
a) sklop 3, podsklop 1:
zap. št. 2: Ali lahko ponudimo enakovredno razkužilo za roke na osnovi etanola, ki ima vse zagotovljeno učinkovitost v skladu z vsemi EN normamami (EN1500, EN12791, EN13727, EN13624, EN14476, EN14348), ki so do sedaj sprejete, vključno z EN1500:2013, ki bo stopila v veljavo letošnjo jesen in ustreza vsem predpisanim zahtevam?
zap. št. 3: Ali je lahko ponudimo enakovreden losjon za nego rok, ki ima namesto pantenola dodan čebelji vosek in odlično vlaži in hrani roke ter zagotavlja isti namen uporabe?
b) sklop 3, podsklop 2:
zap. št. 2: Ali lahko ponudimo enakovredno razkužilo za roke na osnovi etanola, ki ima vse zagotovljeno učinkovitost v skladu z vsemi EN normamami (EN1500, EN12791, EN13727, EN13624, EN14476, EN14348), ki so do sedaj sprejete, vključno z EN1500:2013, ki bo stopila v veljavo letošnjo jesen? Proizvod ustreza vsem predpisanim mikrobiološkim in dermatološkim zahtevam. Za razliko od predlagane formulacije, ki ima dodan sintetični mecetronium etil sulfat, bi radi ponudili sestavo z naravnimi komponentami (glicerol, pantenol, vitamin E), ki zagotavljajo isti namen uporabe.
zap. št. 4: Ali lahko ponudimo dozirno pumpico, ki kjer 1 brizg da 1 ml razkužila?
c) sklop 3, podsklop 3:
zap. št. 1: Ali vam lahko v sklopu razkužil za roke na osnovi tiksotropne tekočine ponudimo tudi plastenke z že integrirano dozirno pumpico?

16. ODGOVOR:

a)

III.1/2: Da. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

III.1/3: Ne.

b) 

III.2/2: Ne.

III.2/4: Ne.

c) 

III.3/1: Da, vendar mora biti embalaža 500 ml standardna plastenka kompatibilna tudi z obstoječimi dozatorji naročnika PINGI. V primeru, da je pumpica že integrirana pri plastenki razkužila,  ponudnik pod zap. št. 2 poda ponudbo za pumpico s simbolično ceno 0,0001EUR ter v opombah navede, da je le-ta vključena že pod zap.št. 1. V nasprotnem primeru (če ne bo izpolnil zahtevanih podatkov za blago III.3/2 v okviru zaprtega podsklopa) bo programska aplikacija naročnika za obdelavo ponudb, ponudbo zmotno prepoznala kot nepopolno, ker ne bodo ponujene vse razpisane vrste blaga v zaprtem podsklopu. 

17. VPRAŠANJE:

v sklopu III, podsklop 1, zap. št. 1 : ali lahko ponudimo losjon, ki ima naravno osnovo, saj je pridobljen z ekstarkcijo kokosovega olja?

17. ODGOVOR: 

Da, če gre za negovalno sredstvo iz naravnih komponent. 

18. VPRAŠANJE:

a) Sklop I. Razkužila za kožo in sluznice
I. 1/1 in 2 ali lahko ponudimo izdelek brez klorheksidin glukonata, ki ustreza zahtevani učinkovitosti v 15 sekundnem kontaktnem času ter ima remantno delovanje 24 ur? Izdelek se že vrsto let uspešno uporablja na evropskem trgu v namene iz strokovnih zahtev.

b) Sklop II.2. Razkužila za manjše površine
II. 4/1 in 2 ali lahko ponudimo robčke velikosti 200 x 270 mm?
c) Sklop III. Podsklop 1.
1/2 ali lahko ponudimo razkužilo za roke ki vsebuje le 2-propan-ol?
1/2 ali je vaša zahteva po učinkovitisti na polioviruse pri propanolni sestavi razkužila upravičena, kakšen kontaktni čas zahtevate?
1/3 ali lahko ponudimo negovalni losjon, ki vsebuje enakovredno učinkovino pantenolu (torej, da vlaži in pospešuje delitev celic)in i zadostuje vsem ostalim vašim zahtevam?
d) Podsklop 2.
III 2/2 ali lahko ponudimo razkužilo, ki ne vsebuje mecetronijev etil sulfat (saj le tega vsebuje le eno razkužilo na trgu), izdelek ki ga želimo ponuditi je v skladu z vašimi zahtevami o učinkovitosti?
18. ODGOVOR:

a) I.1/1 in 2: Ne.

b) II.4/1 in 2: Da.

c) III.1/2: Ne.

III.1/2: Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

III.1/3: Ne.

d)  III.2/2: Naročnik v skladu s popravki v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE razpisuje razkužilo brez mecetronijevega etil sulfata, tako, da lahko ponudnik, v kolikor izpolnjuje vse zahteve naročnika, poda svojo ponudbo. 

19. VPRAŠANJE:

vljudno prosimo za pojasnilo na sklop III. 2.podsklop, zap. št. artila 2;
Ali lahko ponudnimo razkužilo za higiensko in kirurško razkuževanje rok na osnovi etanola in popan-2-ol, ki ravno tako odgovarja vsem EU standardom o mikrobiološki učinkovitosti?
 

19. ODGOVOR:

Da. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

20. VPRAŠANJE:

Zanima nas ali je potrebno poleg natančnega opisa ponujenega blaga priložiti vse varnostne liste, kataloge, certifikate, tehnično dokumentacijo? ali je dovolj izjava OBR-14 in boste vse to zahtevali naknadno?
20. ODGOVOR:

Ponudniki v ponudbi predložijo lastno izjavo, opise in prospektne materiale. Varnostne liste, certifikate in testiranja pa bodo predložili ponudniki zgolj v primeru, da jih bo naročnik pozval v fazi analize in pregleda ponudb (če blaga ne bo poznal). 

21. VPRAŠANJE:

V sklopu 1.-RAZKUŽILO ZA RAZKUŽEVANJE VEČJIH POVRŠIN - kanister 5000-6000 ml, enoletna količina 12.000 L imate navedeno, da želite koncentrat. Ali to pomeni npr 2400 5 litrskih kanistrov koncentrata letno?

21. ODGOVOR:
Ne, podana je letna količina pripravljene delovne raztopine. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno iz tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.
22. VPRAŠANJE:

Prosili bi za številko razpisa na portalu EU ter dan objave.
22. ODGOVOR:
Objava na portalu javnih naročil dne 28.06.2013, pod številko objave  JN8001/2013 in v  TED-u, dodatku uradnega glasila EU  dne02.07.2013, št. 2013/S 126 pod št. objave 215704.

23. VPRAŠANJE:

Zavarovanja-menične izjave za ponudbo ni potrebno dati?

23. ODGOVOR:
Ne, ponudniki ne rabijo prilagati zavarovanja za resnost ponudbe.

II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE

V skladu z določili iz razpisne dokumentacije (točka 1.5 Navodil za izdelavo ponudbe) naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer:

Predračun Seznam razpisanega blaga (OBR-8a) – excelova datoteka

· Pri blagu I.1/2 se spremeni EM, ki po novem pravilno glasi ML, 

· Pri blagu I.1/4 se spremenita EM, ki po novem pravilno glasi ML in kol, ki po novem pravilno glasi 6000,

· Pri blagu I.1/5 doda se opomba na Prilogi 1: V kolikor artikla z ozkim izlivnikom res ni več na tržišču in naročnik ne bi prejel nobene ponudbe za tako obliko pakiranja, bo naročnik kot ustrezno označil tudi ponudbo za blago, ki bo pakirano v  obliki spreja (pršilke), 

· Pri blagu I.1/5 se doda Lastnost 3, ki glasi: »V kolikor artikla z ozkim izlivnikom res ni več na tržišču in naročnik ne bi prejel nobene ponudbe za tako obliko pakiranja, bo naročnik kot ustrezno označil tudi ponudbo za blago, ki bo pakirano v  obliki spreja (pršilke)«,

· Pri blagu I.2/4 se popravi naziv blaga, tako, da po novem pravilno glasi: »RAZKUŽILO ZA KOŽO obarvano, 200 -250 ml plastenka z ozkim  izlivnikom« in se doda lastnost 3, ki glasi: »V kolikor artikla z ozkim izlivnikom res ni več na tržišču in naročnik ne bi prejel nobene ponudbe za tako obliko pakiranja, bo naročnik kot ustrezno označil tudi ponudbo za blago, ki bo pakirano v  obliki spreja (pršilke)«,

· Pri blagu II.1/1 se spremenijo zahteve v stolpcu Lastnost 3, ki po novem glasijo: »EM=L delovne raztopine« in Lastnost 4, ki pravilno glasi: »Opomba: ponudnik v stolpec št. enot v ponujenem pakiranju vnese količino L delovne raztopine, ki jo je moč pripraviti s ponujenim pakiranjem koncentrata. Ponudnik v stolpec opombe navede volumen pakiranja koncentrata«,  

· Pri blagu II.1/2 se popravi Lastnost 1, ki pravilno glasi: »vrečka/lonček z odmerkom za pripravo 5-8 L delovne raztopine«,

· Pri blagu II.3/1 in 2 ter II.4/1in2 se popravi Lastnost 3, ki po novem pravilno glasi: »št.robčkov je 90-200 komadov v pakiranju«, ter se spremenijo razpisane količine,

· Pri blagu II.6/1 se spremenijo razpisana količina za delovno raztopino in se popravijo zahteve v stolpcu Lastnost 3 tako, da po novem glasi: »EM=L delovne raztopine« in v stolpcu Lastnost 4 tako, da po novem glasi: »Opomba: ponudnik v stolpec št. enot v ponujenem pakiranju vnese količino L delovne raztopine, ki jo je moč pripraviti s ponujenim pakiranjem koncentrata. Ponudnik v stolpec opombe navede volumen pakiranja koncentrata« Naročnik dodatno pojasnjuje strokovne zahteve na Prilogi 1 

· Blago II.7/3 se črta, zato blago pod dosedanjimi zap.št. 4,5,6,7,8 in 9 postane po novem blago pod zap.št. 3,4,5,6,7 in 8.

· Pri blagu II.7/4 (po novem II.7/3) se spremeni naziv blaga, tako, da po novem glasi:  NEVTRALNO ČISTILNO SREDSTVO ZA UPORABO V KOMORI METALARREDINOX, 20000 ml«

· Blago III.1/5 in III.2/5 se črta

· III.4/1 Spremenijo se naziv blaga, ki po novem glasi: »Sredstvo za testiranje učinkovitosti uporabe razkužil za roke« in Lastnost 1: ki po novem glasi: »funkcionalno enakovredno VISIRUB BODE. V obliki koncentrata ali pripravljene raztopine ali gela.« ter se doda Lastnost 4: »Opomba: EM=KOS, ki zadostuje za 500 ml pripravljene raztopine«. 

Prilogo 1 - samostojna wordova datoteka

· I.1/5 doda se opomba pod tč. c): »V kolikor artikla z ozkim izlivnikom res ni več na tržišču in naročnik ne bi prejel nobene ponudbe za tako obliko pakiranja, bo naročnik kot ustrezno označil tudi ponudbo za blago, ki bo pakirano v  obliki spreja (pršilke)«.

· I.2/4 se spremeni tč.c) Oprema, ki po novem glasi: »Plastenka z ozkim izlivnikom 200 do 250 ml« in se doda OPOMBA: »V kolikor artikla z ozkim izlivnikom res ni več na tržišču in naročnik ne bi prejel nobene ponudbe za tako obliko pakiranja, bo naročnik kot ustrezno označil tudi ponudbo za blago, ki bo pakirano v  obliki spreja (pršilke)«, 

· II.1/1 se pod tč. c) doda Opomba za izpolnjevanje predračuna, ki glasi:  

»EM=L delovne raztopine

Opomba: ponudnik v stolpec št. enot v ponujenem pakiranju vnese količino L delovne raztopine, ki jo je moč pripraviti s ponujenim pakiranjem koncentrata. Ponudnik v stolpec opombe navede volumen pakiranja koncentrata.«

· II.1/2 se spremeni tč.c) Oprema, ki po novem glasi: »Vrečka/lonček: vsebina vrečke mora zadostovati za pripravo do 5-8 l delovne raztopine«

· II.6/1 se pod tč. c) doda Opomba za izpolnjevanje predračuna, ki glasi:  

»EM=L delovne raztopine

Opomba: ponudnik v stolpec št. enot v ponujenem pakiranju vnese količino L delovne raztopine, ki jo je moč pripraviti s ponujenim pakiranjem koncentrata. Ponudnik v stolpec opombe navede volumen pakiranja koncentrata.«

· II.7/3 blago se črta, zato blago pod dosedanjimi zap.št. II.7/ 4,5,6,7,8 in 9 postane po novem blago II.7/ pod zap.št. 3,4,5,6,7 in 8.

· II.7/4 (po novem II.7/3) spremeni se tč. c) Oprema, ki po novem glasi: »pakiranje po 20000 ml«

· III.1/5 in III.2/5 Blago z opisi se črta.

· III.1/1 doda se opomba, ki glasi: »v primeru, da je pumpica že integrirana pri plastenki razkužila,  ponudnik pod zap. št. 2 poda ponudbo za pumpico s simbolično ceno 0,0001EUR ter v opombah navede, da je le-ta vključena že pod zap.št. 1. V nasprotnem primeru (če ne bo izpolnil zahtevanih podatkov za zap.št.2 v okviru zaprtega podsklopa) bo programska aplikacija naročnika za obdelavo ponudb, ponudbo zmotno prepoznala kot nepopolno, ker ne bodo ponujene vse razpisane vrste blaga v zaprtem podsklopu.«
· III.1/2 

tč.a) se spremeni, tako da po novem pravilno glasi:  

· Za higiensko in kirurško razkuževanje rok

· Na alkoholni osnovi (propanol ali etanol)

· Zagotavlja popolni virucidni učinek v kratkem času

· Brezbarvno in ne pušča barvnih sledi na koži rok

· Kompatibilno z losjonom za umivanje in losjonom za nego rok

· Dodane zaščitne in negovalne komponente, 

V tč.b) se popravi prva alineja, tako, da po novem glasi: »Učinkovitost zagotovljena v skladu z EN 1500, EN 12791, EN 13727, EN 13624, EN 14476, EN 14348 - testiranje izvedeno v najmanj dveh neodvisnih laboratorijih EU, priznanih s strani ministrstva za zdravstvo ali v referenčnem laboratoriju v RS ali da je na listi EU« pod tč.c) pa se doda opomba, ki glasi: »v primeru, da je pumpica že integrirana pri plastenki razkužila,  ponudnik pod zap. št. 2 poda ponudbo za pumpico s simbolično ceno 0,0001EUR ter v opombah navede, da je le-ta vključena že pod zap.št. 1. V nasprotnem primeru (če ne bo izpolnil zahtevanih podatkov za zap.št.2 v okviru zaprtega podsklopa) bo programska aplikacija naročnika za obdelavo ponudb, ponudbo zmotno prepoznala kot nepopolno, ker ne bodo ponujene vse razpisane vrste blaga v zaprtem podsklopu.«
· III.1/3: pod tč.c) se doda opomba, ki glasi: »v primeru, da je pumpica že integrirana pri plastenki razkužila,  ponudnik pod zap. št. 2 poda ponudbo za pumpico s simbolično ceno 0,0001EUR ter v opombah navede, da je le-ta vključena že pod zap.št. 1. V nasprotnem primeru (če ne bo izpolnil zahtevanih podatkov za zap.št.2 v okviru zaprtega podsklopa) bo programska aplikacija naročnika za obdelavo ponudb, ponudbo zmotno prepoznala kot nepopolno, ker ne bodo ponujene vse razpisane vrste blaga v zaprtem podsklopu.«
· III.2/1: pod tč.C) se doda opomba, ki glasi: »v primeru, da je pumpica že integrirana pri plastenki razkužila,  ponudnik pod zap. št. 2 poda ponudbo za pumpico s simbolično ceno 0,0001EUR ter v opombah navede, da je le-ta vključena že pod zap.št. 1. V nasprotnem primeru (če ne bo izpolnil zahtevanih podatkov za zap.št.2 v okviru zaprtega podsklopa) bo programska aplikacija naročnika za obdelavo ponudb, ponudbo zmotno prepoznala kot nepopolno, ker ne bodo ponujene vse razpisane vrste blaga v zaprtem podsklopu.«
· III.2/2: popravi se tč.a) tako, da druga alinea po novem glasi: »na alkoholni osnovi« ter se črta četrta alineja, črta se tudi druga alinea tč. b) ter se pod tč.c) doda opomba, ki glasi: »v primeru, da je pumpica že integrirana pri plastenki razkužila,  ponudnik pod zap. št. 2 poda ponudbo za pumpico s simbolično ceno 0,0001EUR ter v opombah navede, da je le-ta vključena že pod zap.št. 1. V nasprotnem primeru (če ne bo izpolnil zahtevanih podatkov za zap.št.2 v okviru zaprtega podsklopa) bo programska aplikacija naročnika za obdelavo ponudb, ponudbo zmotno prepoznala kot nepopolno, ker ne bodo ponujene vse razpisane vrste blaga v zaprtem podsklopu.«
· III.3/1: črta se tudi druga alinea tč. b) ter se doda opomba, ki glasi: »v primeru, da je pumpica že integrirana pri plastenki razkužila,  ponudnik pod zap. št. 2 poda ponudbo za pumpico s simbolično ceno 0,0001EUR ter v opombah navede, da je le-ta vključena že pod zap.št. 1. V nasprotnem primeru (če ne bo izpolnil zahtevanih podatkov za zap.št.2 v okviru zaprtega podsklopa) bo programska aplikacija naročnika za obdelavo ponudb, ponudbo zmotno prepoznala kot nepopolno, ker ne bodo ponujene vse razpisane vrste blaga v zaprtem podsklopu.«
· III.4/1: dodajo se zahteve za blago:  

»Strokovne zahteve:
- Sredstvo za testiranje učinkovitosti  uporabe razkužil za roke

- funkcionalno enakovredno VISIRUB BODE. V obliki koncentrata ali pripravljene raztopine ali gela

EM=KOS, ki zadostuje za 500 ml pripravljene raztopine. 

Oprema:

Embalaža standardna plastenka ali vsebnik z vsebino ki zadostuje za 500 ml pripravljene raztopine, z možnostjo označevanja plastenke, ki smo jih dodali to sredstvo.

V kolikor ponudniki ponujajo že pripravljeno raztopino/gel za takojšnjo uporabo, mora biti plastenka opremljena z integrirano oz. brezplačno priloženo dozirno pumpico, ki omogoča aplikacijo sredstva - 1 brizg je najmanj 1,5 ml.

OPOMBA za izpolnjevanje predračuna, za primere različnih pakiranj:

Ponudniki, ki ponujajo koncentrat 10 ml, ki zadostuje za pripravo 500 ml ratztopine  v stolpec cena brez DDV za ponujeno pakiranje vnesejo ceno za ponujeno pakiranje, v stolpec št. enot v ponujenem pakiranju navedejo 1 (saj 1 kos zadostuje za pripravo 500 ML raztopine).

Ponudniki, ki ponujajo raztopino ali gel za takojšnjo uporabo 100 ml, v stolpec cena brez DDV za ponujeno pakiranje vnesejo ceno za ponujeno pakiranje, v stolpec št. enot v ponujenem pakiranju navedejo 1/5 (saj 5 kosov zadostuje za pripravo 500 ML raztopine).

Ponudniki, ki ponujajo raztopino ali gel za takojšnjo uporabo 500 ml, v stolpec cena brez DDV za ponujeno pakiranje vnesejo ceno za ponujeno pakiranje, v stolpec št. enot v ponujenem pakiranju navedejo 1 (saj 1 kos pomeni 500 ML raztopine).
Prosimo, da dodatna pojasnila in popravke upoštevate pri pripravi ponudbe.

Odgovori se nahajajo tudi na spletni strani naročnika, in sicer:

http://www.sb-nm.si/
podmeni: aktualna javna naročila

Javno naročilo RAZKUŽILA
Dokumenti, ki se nanašajo na popravke razpisne dokumentacije:

· Odgovori in popr RD _dopis_19_07_13;

· Priloga 1 s popr _19_07_13

· II Predračun seznam razp.blaga 16_07_13 s popr 19_07_13.

Vročiti:  

· Vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil in spletne strani SBNM,

· arhiv tu.

Pripravila: Barbara Slak Turk, strokovna sodelavka v nabavi

        Direktorica:
                                                                                                Mira RETELJ, univ.dipl.org.,l.r.          
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