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ZADEVA: POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE – PODALJŠANJE ROKA ZA ODDAJO PONUDB IN SPREMEMBA DATUMA JAVNEGA ODPIRANJA PONUDB


V postopku oddaje javnega naročila št. 16-20/14, po postopku naročila male vrednosti za dobavo blaga: ŽILNE PROTEZE IN KATETRI, objavljenega na portalu javnih naročil pod št. objave NMV2811/2014, z dne 31.7.2014, naročnik v skladu z določili iz razpisne dokumentacije (točka 5. Izpolnitev dokumentacije in priprava ponudbe, Dopolnitev in spremembe razpisne dokumentacije) popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer:

· tč. A. POVABILO K ODDAJI PONUDBE, v delu, ki se nanaša na rok oddaje in javno odpiranje ponudb, tako, da po novem pravilno glasi: 


»Ponudbe je potrebno oddati osebno ali po pošti na naslov naročnika: Splošna bolnišnica Novo mesto, Nabavna služba, Šmihelska cesta 1, 8000 NOVO MESTO. Upoštevane bodo ponudbe, ki bodo prispele na naslov naročnika najkasneje do  15.9.2014 do 9.00 ure.

Javno odpiranje ponudb bo dne 15.9.2014 ob 11.00 uri v nabavni službi (soba št.: 110) na upravi Splošne bolnišnice Novo mesto, Šmihelska cesta 1, 8000 Novo mesto.«
 

Prosimo, da navedene popravke upoštevate pri pripravi ponudbe. 

Ostale določbe in dokumenti razpisne dokumentacije ostanejo nespremenjeni.
OPOMBA: zaradi odsotnosti članov strokovne komisije v času dopustov, bo naročnik odgovore za vsa še neodgovorjena vprašanja posredoval naknadno, v okviru  roka, predvidenega v razpisni dokumentaciji.






Popravek se nahaja tudi na spletni strani naročnika, in sicer:
http://www.sb-nm.si/

Javno naročilo: 
Dokumenti, ki se nanašajo na popravke razpisne dokumentacije:
· popr RD podaljšanje roka_14_8_2014

Vročiti:  
1. Vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil in spletne strani SBNM,
1. arhiv tu.
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