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ZADEVA: ODGOVORI NA ZASTAVLJENA  VPRAŠANJA PONUDNIKOV IN POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE 

I. ODGOVORI  NA  VPRAŠANJA PONUDNIKOV
V postopku oddaje javnega naročila št. 16-22/14 po odprtem postopku za dobavo blaga: PRIPOMOČKI ZA INKONTINENCO, ROKAVICE, IGLE, BRIZGE IN KANILE, objavljenega na portalu javnih naročil pod št. objave JN9413/2014, z dne 22.9.2014 ter portalu EU pod št. objave 2013/S 184-324494, z dne 25.9.2014, je naročnik prejel zaprosila za dodatne informacije, in sicer:

Vprašanje prejeto 30.9.2014, 08:35
 Sklop III: IGLE, BRIZGE, KANILE
a) 8. podsklop: IGLE SPINALNE:
Prosimo vas, da nam dovolite ponuditi spinalne igle, ki ustrezajo vašim strokovnim zahtevam, le da malenkost odstopajo v dimenziji, npr. +/- 10%.
Odgovor: Da. Naročnik dopušča odstopanje v dolžini spinalne igle.

b) 8. podsklop: IGLE SPINALNE:Zap.št. 9: SET ZA SPINALNO ANESTEZIJO:
Točno tak set je preveč specifičen in ga večina ponudnikov ne more ponuditi s tem pa tudi ostalih artiklov v tem zaprtem sklopu. Prosimo, da odprete ves sklop in omogočite prijavo posameznih artiklov, ali artikel pod zap.št. 9 izločite iz tega sklopa.
Odgovor: Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, kot je to razvidno v tč. II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE.

Vprašanje prejeto 3.10.2014, 07:38
 Vezano na sklop 2-podsklop 7 in 8 nas zanima ali ponudimo ponudniki ceno na 1 kos rokavice ali na pakiranje 100 kos v zavitku?Hvala za odgovor.
Odgovor:  Končna cena ponujenega artikla brez in z DDV mora biti na enoto mere, ki je navedena v predračunu pri posameznem blagu. V vašem primeru je enota mere kos. Torej v stolpec »veljavna cena za ponujeno pakiranje« vnesete ceno za pakiranje, v stolpec »št enot v ponujenem pakiranju« pa 100, če je pakiranje 100 enot. Program bo nato sam izračunal ceno na enoto mere = ceno za 1 kos rokavice. 
Navodilo za vnos cen se nahaja tudi v Navodilu za izpolnitev predračuna-seznama razpisanega blaga v razpisni dokumentaciji.

Vprašanje prejeto 8.10.2014, 15:01
1. Ali vam lahko v sklopu III, Podsklop: 13, ponudimo biopsijsko iglo dolžine 12,7 cm z Goldenberg metodo za odvzem vzorca, ki ima vgrajen tudi mehanizmom za odščip odvzetega vzorca, kar omogoča odvzem biopsijskega vzorca z minimalno manipulacijo igle?
Odgovor: Naročnik navedene metode ne pozna, vendar dovoljuje, da ponudnik ponudi tudi ta set. Naročnik bo set testiral in se na podlagi testiranja odločil.  

2. Ali vam lahko v Sklopu III, Podsklop 22 ponudimo arterijsko kanilo dolžine 8 cm iz PE z zaprtim sistemom uvajanja s hemostatsko valvulo ter zaprtim Y delom za potditev lege kanile v arteriji?
Odgovor: Ne.

3. Ali vam v Sklopu III, Podsklop 18 pri zaporednih številkah 1 in 3 lahko ponudimo igle dolžine 20 mm?
Odgovor: Da

4. Ali vam lahko v sklopu III, Podsklop 14, pri zaporedni številki 2, ponudimo iglo za punkcijo kostnega mozga debeline 16 G in doilžine nastavljive od 4,8 mm do 48 mm?
Odgovor: Da

Vprašanje prejeto 10.10.2014, 12:50
 Sklop II.14
a) Ali lahko ponudimo rokavice, ki vsebujejo tudi neopren in so tako bolj elastične in udobne za nošenje, hkrati pa zagotavljajo še boljšo mehansko moč in trpežnost ter odpornost na kemikalije?
b) Glede na specifično področje uporabe rokavic, predvidevamo, da morajo biti rokavice testirane na viruse skladno z ISO16604: 2004 Procedure B & ASTM F1671-97b. Prosimo za potrditev.
[bookmark: _GoBack]Odgovor: Naročnik je  pri predmetnih rokavicah postavil minimalne strokovne zahteve katerim morajo ustrezati ponujene rokavice, zato strokovnih zahtev ne bo spreminjal. Ponudniki pa lahko ponudijo tudi rokavice iz drugih enakovrednih ali boljših materialov, primernih za to področje in blago z dodatnimi standardi, katerih naročnik ni izrecno navedel. Naročnik bo rokavice testiral in se odločil na podlagi testiranja.

II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
V skladu z določili iz razpisne dokumentacije (točka 1.5 Navodil za izdelavo ponudbe) naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer:
Predračun Seznam razpisanega blaga (OBR-8a) – excelova datoteka
· Naročnik  popravlja Predračun-seznam razpisanega blaga (OBR-8a) tako, da v sklopu III.8  v stolpec Lastnost 2 dodaja naslednjo zahtevo: »Odstopanje v dolžini igle:  +/-10%«.
· Naročnik popravlja Predračun-seznam razpisanega blaga (OBR-8a) tako, da iz sklopa III.8. umakne blago pod zap. št. 9 v nov samostojen podsklop, ki glasi:
· III.24. – SET ZA SPINALNO ANESTEZIJO. 
•	Naročnik  popravlja Predračun-seznam razpisanega blaga (OBR-8a) tako, da v sklopu III.8/1-3  v stolpcu Naziv blaga spreminja zahteve glede dolžine igle.

Prosimo, da navedene popravke upoštevate pri pripravi ponudbe in objavljen obrazec: » Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-22_14, 1. obdobje.xls« obvezno (zaradi enotne elektronske obdelave podatkov) zamenjate s popravljenim obrazcem:  »I_Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-22_14, 1. obdobje.xls.«, ki je priložen k popravku razpisne dokumentacije – tudi v primeru, če ne nudite blaga, ki je bilo predmet popravka. 

V primeru, da boste ponudbo oddali na starem predračunu – seznamu razpisanega blaga, vas bo naročnik po oddaji ponudbe pozval na dopolnitev le-te, in sicer za prepis podatkov v pravo datoteko: I_Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-22_14, 1. obdobje.xls.

Ostale določbe in dokumenti razpisne dokumentacije ostanejo nespremenjeni.
Odgovori in popravki se nahajajo tudi na spletni strani naročnika, in sicer:
http://www.sb-nm.si/

Javno naročilo: 
Dokumenti, ki se nanašajo na popravke razpisne dokumentacije:
· I_Odgovori  in popravek RD_14_10_2014
· I_Predračun - Seznam razp_blaga_JN 16-22_14, 1. obdobje

Vročiti:  
1. Vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil in spletne strani SBNM,
1. arhiv tu.

Pripravila: Marija Žefran, strokovna sodelavka v nabavi
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                                                                                                           Mira RETELJ

