POOBLAŠČENI NAROČNIK:
SPLOŠNA BOLNIŠNICA 

N O V O  M E S T O
Šmihelska cesta 1
8000 NOVO MESTO
Tel.: 07 3916-135
Fax: 07 3321-095 
Štev.: V05-09/B 

Datum: 15.9.2009

ZADEVA:  ODGOVOR NA VPRAŠANJE POTENCIALNEGA PONUDNIKA  

V postopku oddaje javnega naročila št. V05-09/B po odprtem postopku za dobavo blaga: NABAVA OPREME ZA POTREBE SPLOŠNE BOLNIŠNICE NOVO MESTO – MAGNETNA RESONANCA, objavljenega na portalu javnih naročil dne 10.08.2009, pod številko objave JN6395/2009 in v TED-u, dodatku uradnega glasila EU dne 12.08.2009, pod številko objave 223379 (2009/S 153-223379), je pooblaščeni naročnik dne 11.9.2009 preko portala javnih naročil prejel naslednje vprašanje: 

VPRAŠANJE 1: 

 1. V točki 6.6 na strani 24 je zahtevano, da je tehnika paralelnega slikanja omogočena za vse tuljave razen tuljav za ekstremitete. Prosimo vas za pojasnilo ali je izjema mišljena le za slikanje sklepov ekstremitet (koleno, kolk in gleženj), kjer bi izjema še lahko bila smiselna - če je število takih pregledov majhno (čeprav se čas preiskave z uporabo paralelnega slikanja lahko tudi prepolovi, kar pomeni 2 x večje število pacientov v istem času) ali tudi za angiografijo celotnih spodnjih ekstremitet, kjer bi bila izjema še posebej nesmiselna zaradi potrebnega časa za izvedbo preiskave velikega področja in s tem večje porabe dragega kontrastnega sredstva. 

ODGOVOR 1: 

Naročnik je v Specifikaciji strokovnih zahtev naročnika (Priloga 1) pod točko 4.9 podal zahtevo po posebni namenski tuljavi za angiografijo celotnih spodnjih ekstremitet.

Glede na navedeno in glede na zahtevo iz tretje alineje točke 6. 6 iz katere izhaja, da mora biti paralelno slikanje omogočeno z vsemi tuljavami, razen s tuljavami za ekstremitete, je razvidno, da naročnik predvideva izjemo le za slikanje s tuljavami za ekstremitete (tuljave za slikanje sklepov ekstremitet) ne pa tudi za angiografijo celotnih spodnjih ekstremitet.
VPRAŠANJE 2: 

V odgovoru na 10 vprašanje dne 4.9. ste omogočili tudi ponudbe aparatov, ki ne omogočajo "k-space based" algoritma za paralelno slikanje in dodali, če se s tem lahko izvede vse sekvence razpisane v javnem naročilu. Po skrbnem preglede razpisne dokumentacija lahko ugotovimo, da niso navedene nobene sekvence, kjer mora biti omogočeno paralelno slikanje. Ali to pomeni, da bodo ustrezne vse ponudbe, čeprav sistem v kliničnem okolju ne omogoča paralelnega slikanja npr. na področju hrbtenice, abdomna, srca ipd v visoki resoluciji torej na področjih, kjer je uporaba paralelnega slikanja najbolj smiselna? Dejstvo je namreč, da ne gre za slabosti aparatov dveh proizvajalcev, kot navaja spraševalec, pač pa za enostavna pravila fizike, ki jih ni mogoče obiti. Aparati, ki ne omogočajo K-space based algoritma enostavno ne omogočajo uporabe paralelnega slikanja pri visokoresolucijskem slikanju manjših področij (zato pa je visoka resolucija) v kliničnem okolju saj je na sliki preveč artefaktov. Rešitev, ki jo ponujajo je, da se poveča FOV, s tem pa se seveda obvezno zmanjša resolucija in/oz. podaljša čas preiskave, kar pa je seveda v direktnem nasprotju z namenom paralelnega slikanja. Seveda papir prenese tudi navedbe, ki jih v kliničnem okolju ni mogoče potrditi. 
Vprašanje je ali lahko ponudniki aparatov s K-space based algoritmom tudi izključimo pakete, ki omogočajo paralelno slikanje na področjih, ki jih v kliničnem okolju ni mogoče slikati s Sense algoritmom? Seveda bi bilo bolj logično in ekonomsko upravičeno v zahtevah pustiti k-space based algoritem. 

ODGOVOR 2: 

Naročnik je zahteve, ki se nanašajo na paralelno slikanje, podal v Specifikaciji strokovnih zahtev naročnika (Priloga 1) v 1., 2. in 3. alineji točke 6. 6 in v odgovoru na vprašanje št. 10, objavljenim na portalu javnih naročil dne 04.09.20090, pri čemer so sekvence navedene v Specifikaciji strokovnih zahtev naročnika (Priloga 1) pod točko 7.

Odgovora se nahajata tudi na spletni strani naročnika, in sicer:

http://www.sb-nm.si/razpis/aktualna_javna_narocila.aspx - Javno naročilo: NABAVA OPREME ZA POTREBE SPLOŠNE BOLNIŠNICE NOVO MESTO – MAGNETNA RESONANCA, in sicer:

· v Wordovem dokumentu »Odgovora na vprašanji ponudnika dopis_15_09_2009” 

Prosimo, da navedena odgovora upoštevate pri pripravi ponudbe. 

Pripravila: strokovna komisija

                                                                                                            Direktorica:
                                                                                              Mira RETELJ, univ.dipl.org.

VROČITI:  

· vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil,

· arhiv, tu
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