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I- Nalozba v vaso prihodnost
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Priloga 1   (OBR -7)
C.) SPECIFIKACIJA STROKOVNIH ZAHTEV NAROČNIKA ZA STORITVE:

 »IZDELAVA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA IZVEDBO GRADBENIH DEL IN ELEKTRO-STROJNIH INŠTALACIJ PRI ENERGETSKI SANACIJI STAVB«

S POPRAVKI  z dne 06.05.2010 (popravki so označeni z rdečo barvo!)

Sklop 1: Izdelava tehnično - projektne dokumentacije PZI za izvedbo gradbenih del pri 

               energetski sanaciji stavb
Sanacija fasade, zamenjava oken in vrat in toplotna izolacija proti strehi.

Projekte sanacija fasade se izdela za objekte Pljučna, Kirurgija in Vezni del(KRG), Stara kuhinja.

Projekte zamenjava oken in vrat se izdela za objekte: Interni oddelek, Grad Mostek, Stara kuhinja, Pljučna, Grad Kamen, Kirurgija in Vezni del(KRG).

Projekte izolacija podstrešja se izdela za objekte: Interni oddelek, Grad Mostek, Stara kuhinja, Pljučna, Grad Kamen, Kirurgija in Vezni del(KRG).

Energetska sanacija ovoja stavb zajema zamenjavo stavbnega pohištva ter izvedbo toplotne izolacije zunanje lupine (zunanjih sten, plošče proti neogrevanemu podstrešju,...) obstoječih objektov z gradbenimi konstrukcijami, katerih največje dovoljene toplotne prehodnosti Umax (W/m2K) za posamezne gradbene konstrukcije ne presegajo sledečih vrednosti :

	1. Zunanje stene in stene proti neogrevanim prostorom
	0,252

	2. Zunanja stena in strop proti terenu
	0,252

	3. Strop proti neogrevanemu podstrešju
	0,18

	5. Strop nad neogrevano kletjo
	0,18

	6. Strop ali tla, ki mejita na zunanji zrak ali odprti prehod ali tla na terenu pri panelnem - talnem ogrevanju
	0,27

	7. Lahke gradbene konstrukcije razen streh (pod 150 kg/m2)
	0,18

	8. Okna in okenska vrata v gretih prostorih:
	1,17


Zahtevani roki izvedbe:

· Rok za izdelavo projektne dokumentacije za zamenjavo oken in vrat na Kirurgija in Vezni delu (KRG)  je 21 dni od podpisa pogodbe.

· Rok za izdelavo projektne dokumentacije za zamenjavo oken in vrat na Internem oddelku, Gradu Kamen in Gradu Mostek je 45 dni od podpisa pogodbe.  

· Rok za izdelavo projektne dokumentacije za zamenjavo oken in vrat za Staro kuhinjo in Pljučno je 30 dni od podpisa pogodbe.

· Rok za izdelavo vse ostale projektne dokumentacije za ostala gradbena dela (fasada, toplotna izolacija proti strehi)  je 30 dni od podpisa pogodbe.

Sklop 2: Izdelava tehnično -  projektne dokumentacije PZI za izvedbo strojnih inštalacij 

               pri  energetski sanaciji stavb
Sanacija kotlovnice, sanacija energetskih podpostaj, sanacija ogrevalnega sistema, vgradnja trigeneracije, sanacija sistema klimatizacije in prezračevanja.

Projekti morajo vsebovati vso potrebno dokumentacijo strojnih inštalacij ter gradbeno in elektro dokumentacijo za:

· energetsko učinkoviti ogrevalni, hladilni, klimatizacijski in prezračevalni sistemi, ki vključujejo vgradnjo sodobnih naprav in sistemov za ogrevanje, prezračevanje in hlajenje prostorov oziroma pripravo sanitarne tople vode in toplote za tehnologijo (optimizacija sistemov, vgradnja prenosnikov toplote za vračanje toplote zavrženega ali odtočnega zraka, izboljšave na ogrevalnih sistemih, izboljšave pri ventilatorjih, črpalkah, kompresorjih, vgradnja frekvenčne regulacije črpalk, ventilatorjev in drugih elektromotornih pogonov, vgradnja energijsko varčnih kompresorjev za komprimiran zrak in izraba odpadne toplote, ki nastane pri komprimiranju zraka, vgradnja meritev porabe toplotne energije po objektih in večjih porabnikih). Opomba: projekt za kompresorje s frekvenčno regulacijo ni predmet tega javnega naročila!
· energetsko učinkovita proizvodnja energije, ki vključuje vgradnjo sodobnih naprav za ogrevanje, prezračevanje in hlajenje prostorov oziroma pripravo sanitarne tople vode, izgradnja sistemov za sočasno proizvodnjo toplote, elektrike in hladu (trigeneracija),

· raba obnovljivih virov, ki vključuje vgradnjo solarnih sistemov ter toplotnih črpalk za ogrevanje prostorov, sanitarne vode in tehnologijo. 

Zahtevani roki izvedbe:

· Rok za izdelavo projektne dokumentacije za sanacijo sistema klimatizacije in prezračevanja je 30 dni od podpisa pogodbe.

· Rok za izdelavo projektne dokumentacije za trigeneracijo je 90 dni od podpisa pogodbe.

· Rok za izdelavo projektne dokumentacije za vse ostale strojne inštalacije je 60 dni od podpisa pogodbe.

Sklop 3: Izdelava tehnično - projektne dokumentacije PZI za izvedbo elektro inštalacij pri 

               energetski   sanaciji stavb
Sanacija razsvetljave in vpeljava varčnih sistemov.

Rok za izdelavo projektne dokumentacije za sanacijo razsvetljave in vpeljavo varčnih sistemov je 30 dni od podpisa pogodbe.

SPLOŠNE ZAHTEVE, KI SE NANAŠAJO NA VSE SKLOPE:

Za vse sklope so izhodiščni dokumenti: Energetski pregled SB Novo mesto, izvajalca Genera d.o.o. (revidiran januar 2010); Investicijski program – investicijski ukrepi za energetsko sanacijo zgradb Splošne bolnišnice Novo mesto, izvajalca Genera d.o.o.; Dokument identifikacije investicijskega projekta za zmanjšanje porabe energije v Splošni bolnišnici Novo mesto, izvajalca Genera d.o.o.; obstoječa projektna dokumentacija naročnika. Navedena dokumentacija je na voljo v elektronski obliki, in jo bodo vsi zainteresirani ponudniki prejeli po pošti, na osnovi predhodnega zaprosila, poslanega na e-naslov naročnika: barbara.turk-slak@sb-nm.si )

Izbrani ponudniki bodo morali za vsak sklop izdelati po štiri komplete projektne dokumentacije v pisni in po en izvod v elektronski verziji.
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