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ZADEVA: ODGOVORI NA ZASTAVLJENA  VPRAŠANJA PONUDNIKOV IN POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE 

I. ODGOVORI  NA  VPRAŠANJA PONUDNIKOV

V postopku oddaje javnega naročila št. 16-04/11 po odprtem postopku za dobavo blaga: DIGITALNI  RTG  APARAT  Z  DIASKOPIJO, objavljenega na portalu javnih naročil dne 25.01.2011, pod številko objave JN781/2011 in dne 29.01.2011v glasilu EU št. S 20, pod številko objave 032029, je naročnik prejel zaprosila za dodatne informacije, in sicer:

VPRAŠANJA prejeta 08.032011, 09.03.2011, 10.03.2011 in 11.03.2011 

1.VPRAŠANJE:  

V specifikacijah strokovnih zahtev naročnika za digitalni RTG aparat z diaskopijo, v sklopu I. Dobava in montaža opreme, med ostalim zahtevate tudi sledeče: ''Konzola za upravljanje mora biti opremljena z uporabniškim vmesnikom z monitorjem na dotik za upravljanje aparata v velikosti najmanj 10''.

Ker je upravljanje aparata, pri različnih proizvajalcih izvedeno na različne načine, Vas
sprašujemo ali lahko ponudimo tudi aparat, ki se upravlja preko funkcijskih tipk na kontrolni konzoli in preko digitalnega obdelovalnega sistema z 21'' monitorjem, saj je ta izvedba aplikativno enakovredna?
1. ODGOVOR:

DA. Ponudnik lahko ponudi tudi aparat, ki se upravlja preko funkcijskih tipk na konzoli.
2. VPRAŠANJE:  

V prilogi 1, sklop1, pod točko IV. Detektor zahtevate digitalni detektor. Ker se s takšno zahtevo omejuje konkurenca, vas pozivamo, da spremenite zahtevo tako, da lahko ponudniki ponudijo tudi sistem, ki namesto digitalnega detektorja oprablja slikovni ojačevalec z digitalnim izhodom.
2. ODGOVOR:

Ne. Naročnik vztraja pri zahtevah iz raspisne dokumentacije.

3. VPRAŠANJE:  

V obrazcu številka 14. zahtevate: ''zagotavljamo da bomo dobavili in montirali opremo ter izvedli šolanje v največ 60-ih dneh''.
Glede na to, da zahtevate izredno kratek rok, v katerem morajo ponudniki izvesti tako dobavo in montažo aparature, ter izvesti tudi šolanje, in tudi zaradi same specifičnosti aparata vas prosimo da omogočite vsaj 90 dnevni dobavni rok.

3. ODGOVOR:
Naročnik podaljšuje rok dobave in montaže aparature ter izvedbe šolanja na 90 dni po podpisu pogodbe, kot je to razvidno iz točke II. Popravek razpisne dokumentacije.
4. VPRAŠANJE:  

Glede na veliko količino sprememb dokumentacije vas prosimo, da omogočite še en termin dodatnega ogleda lokacije, ki je obvezni del razpisne dokumentacije.
4. ODGOVOR:
Naročnik omogoča nov termin ogleda, in sicer v ponedeljek, 14.03.2011 ob 10.00 uri s pričetkom v pisarni nabavne službe v stavbi uprave Splošne bolnišnice Novo mesto, kot je to razvidno tudi v tč. II. Popravek razpisne dokumentacije.

5. VPRAŠANJE:  

V OBRAZCU ŠT. 13a KUPOPRODAJNA POGODBA v 17. čl. zahtevate naslednje: V kolikor izvajalec v 30. dneh pred potekom garancijskega obdobja, ne bo dostavil bančne garancije za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti po vzdrževalni pogodbi, bo naročniku plačal pogodbeno kazen v višini 20% pogodbene vrednosti iz 3. člena te pogodbe. 

-a) Ali pravilno sklepamo, da se bo pogodba o vzdrževanju sklepala istočasno kot predaja bančne 
garancije za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti po vzdrževalni pogodbi. 

-b) Sprašujemo Vas, ali je morda prišlo do pomote in, ali ste imeli v mislih 2% kazni oziroma bi se 
moral % kazni nanašati na vzdrževalno pogodbo, saj 20 % pogodbene kazni predstavlja velik znesek 
pogodbene vrednosti glede na neizročeno bančno garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti,
medtem, ko pa je v primeru zamude z izvajanjem pogodbene obveznosti % kazni bistveno nižji.

5. ODGOVOR:
a) Pogodba o vzdrževanju se bo sklepala istočasno kot kupoprodajna pogodba. 
b) Ni prišlo do pomote. Ker se zavarovanje za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti dostavi že po podpisu vzdrževalne pogodbe (ki se podpiše lahko že ob podpisu kupoprodajne pogodbe, prične pa veljati po poteku garancijskega roka), je naročnik za primer »ne dostavitve« zavarovanja predvidel kazen v višini 20%  vrednosti kupoprodajne pogodbe. V primeru pravočasne dostave zavarovanja, seveda do realizacije pogodbene kazni ne bo prišlo. 

6. VPRAŠANJE:  

V razpisni dokumentaciji med ostalim zahtevate tudi izjavo banke, da bo izdala bančno garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti po vzdrževalni pogodbi.

a)Glede na to, da v tč. 2.16 (finančna zavarovanja) in v 19. členu vzdrževalne pogodbe navajate, da mora biti b. g. za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti v višini 10% pogodbene vrednosti kupoprodajne pogodbe, v sami izjavi obr. 16b pa navajate, da mora b.g. biti v višini 10% pogodbene vrednosti; in glede na to, da je predmet pogodbe vzdrževanje, vas sprašujemo ali pravilno razumemo, da pri izdaji b.g. upoštevamo vrednost vzdrževalne in ne kupoprodajne pogodbe?

b)In ker so razhajanja tudi v navedbah glede roka veljavnosti zgoraj navedene b.g., vas sprašujemo ali pravilno sklepamo, da mora b.g. za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti biti veljavna še en teden po izteku garancijskega roka, kot je navedeno v 19. členu vzdrževalne pogodbe?

6. ODGOVOR:
a) Pri izdaji bančne garancije za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti po vzdrževalni pogodbi je potrebno upoštevati vrednost kupoprodajne pogodbe, kot je to predvideno tudi v tč. 2.16. razpisne dokumentacije (Finančna zavarovanja) 

b) Prišlo je do administrativne napake. Bančna garancija za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti po vzdrževalni pogodbi mora biti veljavna do izteka veljavnosti vzdrževalne pogodbe.

II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE 
V skladu z določili iz razpisne dokumentacije (točka 1.5 Navodil za izdelavo ponudbe) naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer:

· Specifikacijo strokovnih zahtev naročnika (Priloga 1) na strani 20 razpisne dokumentacije, tako da se besedilo prvega odstavka, popravi tako, da po novem pravilno glasi: 

»RTG aparat mora omogočati diaskopijo in slikanje organov človeškega telesa v standardnih in specialnih projekcijah  (tudi izvajanje t.im. »dolgih posnetkov« za prikaz cele hrbtenice oz. cele spodnje ekstremitete). 

Aparat mora biti teledirigiran in konfiguriran tako, da je rtg cev nad mizo za pacienta in detektor pod mizo. Konzola za upravljanje mora biti opremljena z uporabniškim vmesnikom z monitorjem na dotik za upravljanje aparata v velikosti najmanj 10˝. Ponudnik lahko ponudi tudi aparat, ki se upravlja preko funkcijskih tipk na konzoli. V sklopu opreme (za kontrolni prostor) mora biti vključen tudi 19˝ monitor medicinske kvalitete za pregledovanje slik oz obdelavo slik.;  v prostoru, kjer se izvajajo preiskave, pa mora biti dodaten, najmanj 19˝ monitor na vozičku.«

· Obrazec ponudbe (OBR-11)  in vzorec kupoprodajne pogodbe, tako, da se besedilo ki se nanaša na zahtevani rok dobave in montaže ter izvedbe šolanja tako, popravi iz 60 dni na 90 dni po podpisu pogodbe, kot je to razvidno iz popravljenih obrazcev ponudbe in kupoprodajne pogodbe.

· Točko 1.6 Sestanek s ponudniki, tako da se doda nov tretji odstavek, tako, da točka 1.6 po novem pravilno glasi: 

»Ogled prostorov je OBVEZEN zaradi specifičnosti dobave in montaže opreme v prostor naročnika. 

Naročnik bo organiziral ogled prostorov dne 23.02.2011 ob 12.00 uri. Zbirno mesto je sejna soba na upravi Splošne bolnišnice Novo mesto. V kolikor se bo ogleda udeležila oseba, ki ni zakoniti zastopnik ponudnika, mora imeti s seboj tudi pooblastilo zakonitega zastopnika. 

Naročnik bo organiziral tudi dodatni termin ogleda prostorov, in sicer dne 14.03.2011 ob 10.00 uri. Zbirno mesto je pisarna nabavne službe na upravi Splošne bolnišnice Novo mesto. V kolikor se bo ogleda udeležila oseba, ki ni zakoniti zastopnik ponudnika, mora imeti s seboj tudi pooblastilo zakonitega zastopnika. 

Ponudnik mora za popolnost ponudbe v okviru ponudbene dokumentacije priložiti izpolnjen in s strani naročnika potrjen obrazec (OBR-14 b), ki ga ponudnik pridobi od naročnika na samem ogledu. Obrazec je obvezni del ponudbene dokumentacije. V kolikor se ponudnik ogleda ne udeleži in posledično v ponudbi ne predloži obrazca OBR-14b, bo naročnik takšno ponudbo izločil kot nepopolno.«

· Vzorec vzdrževalne pogodbe tako, da se besedilo 19. člena, ki se nanaša na veljavnost bančne garancije za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti po vzdrževalni pogodbi popravi tako, da pravilno glasi:

»z veljavnostjo do izteka veljavnosti te pogodbe« , kot je to razvidno iz popravljenega

obrazca vzdrževalne pogodbe.

Popravljeni obrazci: Priloga 1, obrazec ponudbe (OBR-11), vzorca kupoprodajne in vzdrževalne pogodbe se nahajajo na spletni strani naročnika.

Prosimo, da navedena pojasnila in popravke razpisne dokumentacije upoštevate pri pripravi ponudbe. 

Odgovori  se nahajajo tudi na spletni strani naročnika, in sicer:

http://www.sb-nm.si/razpis/aktualna_javna_narocila.aspx
Javno naročilo: DIGITALNI  RTG  APARAT  Z  DIASKOPIJO

Dokumenti, ki se nanašajo na popravke razpisne dokumentacije:

· Odgovori  in popravek RD_dopis_11_03_11,

· Priloga 1 s popr 11_03_11

· OBR_11  s popr 11_03_11

· OBR_13a in 13b s popr 11_03_11

Vročiti:  

· Vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil in spletne strani SBNM,

· arhiv tu.

Pripravila: Barbara Slak Turk, strokovna sodelavka v nabavi

                                                                                                           Direktorica:
                                                                                             Mira RETELJ, univ.dipl.org.,l.r.
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