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ZADEVA: ODGOVORI NA ZASTAVLJENA  VPRAŠANJA PONUDNIKOV IN POPRAVEK 

                   RAZPISNE DOKUMENTACIJE

I. ODGOVORI  NA  VPRAŠANJA PONUDNIKOV
V postopku oddaje javnega naročila  št. 16-14/11 po postopku naročila male vrednosti za sukcesivno dobavo blaga in izvedbo storitev: Zabojniki za infektivne odpadke ter citostatike in prevzem, dezinfekcija in odlaganje teh odpadkov, objavljenega na portalu javnih naročil dne 17.03.2011, pod številko objave NMV827/2011, je naročnik prejel zaprosila za dodatne informacije, in sicer:
VPRAŠANJA prejeta 21.03.2011 

1.VPRAŠANJE:  

Spoštovani!

V navodilih za izdelavo ponudbe navajate, da je potrebno priložiti Potrdilo o vpisu v evidenco zbiralcev, na obrazcu 7 (Izjava) pa zahtevate, da je ponudnik vpisan v evidenco odstranjevalcev odpadkov iz zdravstva. Zanima me ali razpisna dokumentacija ni poenotena ali je razpis namenjen samo dvema odstranjevalcema v RS, ki sta vpisana v evidenco odstranjevalcev.

1. ODGOVOR:

"Naročnik (v tem primeru tudi povzročitelj odpadkov, ki nastajajo pri opravljanju zdravstvene dejavnosti) mora v skladu z določili veljavne zakonodaje med drugim poskrbeti, da se odpadki iz zdravstva oddajo zbiralcu. V skladu z Uredbo o ravnanju z odpadki, ki nastajajo pri opravljanju zdravstvene in veterinarske dejavnosti ter z njima povezanih raziskavah (Ur.l.RS, št. 89/08), lahko zbiralec zbira odpadke iz zdravstva od povzročiteljev, ko pridobi potrdilo od ministra, pristojnega za okolje, o vpisu v evidenco zbiralcev, v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadki. Zbiralec mora v skladu z določili te uredbe zagotoviti tudi predelavo ali odstranjevanje. Ker pa je predmet naročila tudi dezinfekcija in odlaganje odpadkov iz zdravstva, mora imeti izvajalec obdelave odpadkov, v skladu z določili Uredbe o ravnanju z odpadki (Ur.l.RS, št. 34/08),  okoljevarstveno dovoljenje, v skladu z zakonom , ki ureja varstvo okolja in mora biti vpisan v evidenco izvajalcev obdelave odpadkov.   
 

Glede na zgoraj navedeno izhaja, da ne gre za napako v razpisni dokumentaciji, saj naročnik razpisuje ne samo prevzem (zbiranje), temveč tudi dezinfekcijo in odlaganje odpadkov iz zdravstva, zaradi česar mora biti izvajalec vpisan tako v evidenco zbiralcev, kot tudi v evidenco izvajalcev obdelave odpadkov iz zdravstva."
2.VPRAŠANJE:  

V skladu s 7. členom Uredbe o ravnanju z odpadki (Ur.l . RS št. 34/2008) in v skladu z Uredbo o sežiganju odpadkov (Ur.l. RS št. 68/2008) in evropsko zakonodajo, ki govori o odstranjevanju odpadkov v smeri sežiga, nas kot zbiralca odpadkov iz zdravstva zanima, ali boste kot ustrezno priznali tudi ustrezno rešitev predelave v sežigalnici, s katero imamo tudi sklenjeno pogodbo. Naslov in opredelitev predmeta naročila (prevzem, dezinfekcija in odlaganje odpadkov) namreč omejujeta način predelave odpadkov s sežiganjem.

Kot registriran zbiralec odpadkov iz zdravstva v skladu z Uredbo o ravnanju z odpadki (Ur.l. RS št. 34/2008 v 15. točki 3. člena) zadostimo zakonskim zahtevam prevzemnika tovrstnih odpadkov.

2. ODGOVOR:

Uredba o ravnanju z odpadki, ki nastajajo pri opravljanju zdravstvene in veterinarske dejavnosti ter z njima povezanih raziskavah (Ur.l.RS, št. 89/08) v 13. členu določa, da če se odpadki iz zdravstva odlagajo, morajo biti predhodno razkuženi in obdelani tako, da izpolnjujejo zahteve za odpadke z visoko vsebnostjo biološkio razgradljivih snovi v skladu s predpisom, ki ureja odlaganje odpadkov na odlagališčih. 

Naročnik bo priznal kot ustrezno tudi rešitev predelave odpadkov iz zdravstva v sežigalnici, pod pogojem, da ima sežigalnica okoljevarstveno dovoljenje za sežig odpadkov iz zdravstva (odpadkov iz skupin: 18 01 01, 18 01 03* in 18 01 08*), za kar je potrebno v ponudbeni dokumentaciji predložiti ustrezno dokazilo izdano s strani pristojne inštitucije.

Naročnik v skladu z Zakonom o javnem naročanju (v nadaljevanju ZJN-2, Ur.l.RS, št. 128/06, 16/08, 34/08 in 19/10) dopušča izvajanje naročila s podizvajalci. V primeru nastopa s podizvajalci (v navedenem primeru je sežigalnica podizvajalec) mora ponudnik (zbiralec odpadkov) v ponudbeni dokumentaciji predložiti potrdilo o vpisu v evidenco zbiralcev odpadkov, za podizvajalca (izvajalec obdelave odpadkov iz zdravstva) pa mora predložiti sklenjeno pogodbo o sodelovanju, potrdilo o vpisu v evidenco izvajalcev obdelave odpadkov iz zdravstva ter vsa ostala, v razpisni dokumentaciji zahtevana dokazila za podizvajalce (OBR 5 a in OBR-5b).

3.VPRAŠANJE:  
V odgovoru na vprašanje glede kapacitet zabojnikov ste kot razlog za vztrajanje pri 30 l zabojnikih navedli zgolj to, da bi se večji zabojniki odstranjevali na daljše časovno obdobje. S takšno razlago se ne strinjamo, saj menimo, da večji zabojniki predstavljajo vsaj enakovreden predmet. Ker je merilo za izbor najnižja cena, ponudnik pa lahko ponudi drugačne dimenzije zabojnikov, ki prav tako izpolnjujejo vse ostale zahtevane pogoje za embalažo, drugačna dimenzija zabojnikov pa ni upoštevana kot merilo, ponudnik lahko ponudi večje (40l) zabojnike, kot je zahtevano, ceneje. S takšno omejitvijo kapacitete neupravičeno omejujete konkurenco, saj omogočate oddajanje ponudbe ožjemu krogu subjektov. Ni namreč razloga, da ne bi enako pogosto kot 30 l zabojnike odstranjevali tudi 40 l zabojnike, če je to z vidika postavljenega merila ugodnejše. V kolikor menite, da je zaradi majhnosti oddelkov treba kapaciteto zabojnikov tako zelo omejiti, pa lahko dopustite tudi zabojnike manjših kapacitet (npr. 20 l). Zlasti zato,ker vas higienske razmere silijo k pogostemu (dnevnemu) odstranjevanju zabojnikov.
Predlagamo, da se Podsklop 2 odpre in da omogočite tudi drugim ponudnikom, da se prijavijo.

3. ODGOVOR:

Ne. Naročnik vztraja pri svoji zahtevah glede dimenzij za zabojnike. Naročnik je zahteve oblikoval glede na svoje potrebe v okviru organizacije dela in delovnih procesov pri naročniku. Na osnovi predhodne raziskave trga, naročnik razpolaga s podatki, da gre v primeru 30 in 60 litrskih zabojnikov za standardne dimenzije zabojnikov, ki jih na slovenskem tržišču lahko ponudijo najmanj 3 dobavitelji, iz česar izhaja, da zahteve naročnika niso v nasprotju z določili ZJN-2 in niso diskriminatorne.
VPRAŠANJA prejeta 22.03.2011
1.VPRAŠANJE:  

Prosimo naročnika, za opis poteka postopka pogajanj, ki ga kot možnost navaja na strani 5. 
Na kakšen način je izvedeno morebitno pogajanje in ali v njem sodelujejo vsi ponudniki, ki so oddali pravilne in popolne ponudbe?

1. ODGOVOR:

Naročnik si je v razpisni dokumentaciji dopustil možnost do izvedbe pogajanj pred oddajo naročila. Naročnik se bo, v primeru, da se bo odločil za izvedbo pogajanj za dodatno znižanje ponudbenih cen, pogajal z vsemi ponudniki, ki bodo predložili popolne ponudbe za posamezen podsklop.
2.VPRAŠANJE:  

Kdaj je odpiranje ponudb, ob 11.00 uri kot je navedeno v obvestilu o naročilu male vrednosti ali ob 10.00 uri kot je navedeno v razpisni dokumentaciji?

2. ODGOVOR:

Pravi je podatek v objavi javnega naročila. Naročnik popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer POVABILO K ODDAJI PONUDBE, kjer se besedilo, ki se nanaša na odpiranje ponudb, pravilno glasi: 

»Javno odpiranje ponudb bo dne 28.03.2011 ob 11.00 uri v nabavni službi (soba št.: 110) na upravi Splošne bolnišnice Novo mesto, Šmihelska cesta 1, 8000 Novo mesto.«
II. POPRAVEK RAZPISNE DOKUMENTACIJE. 

Naročnik v skladu z tč. 4  Navodil za izdelavo ponudbe popravlja razpisno dokumentacijo, in sicer: 

· POVABILO K ODDAJI PONUDBE, kjer se besedilo, ki se nanaša na odpiranje ponudb, pravilno glasi: 

»Javno odpiranje ponudb bo dne 28.03.2011 ob 11.00 uri v nabavni službi (soba št.: 110) na upravi Splošne bolnišnice Novo mesto, Šmihelska cesta 1, 8000 Novo mesto.«
· Izjavo o izpolnjevanju pogojev (OBR-7), tako, da se besedilo izjave pri pogoju št. 5 po novem pravilno glasi: 

»Imamo veljavno dovoljenje za opravljanje dejavnosti, ki je  predmet javnega naročila podsklopa1 in smo vpisani v register oz. seznam zbiralcev odpadkov in v register oz. seznam izvajalcev  obdelave odpadkov, za odpadke iz zdravstva iz skupin 18 01 01, 18 01 03* in 18 01 08* 

Dokazilo: izjava ponudnika (OBR-7) s prilogami:  potrdili MOP- Agencija RS za okolje. Velja le za podsklop 1 (v primeru nastopa s podizvajalci, bo naročnik upošteval izpolnjevanje pogoja tudi z dokazili podizvajalcev, ob hkratni predložitvi pogodbe o sodelovanju med ponudnikom in podizvajalcem!).«,


Kot je to razvidno iz popravljenega obrazca Izjave o izpolnjevanju pogojev, ki je v prilogi tega dopisa.
Prosimo, da navedena pojasnila in popravke upoštevate pri pripravi ponudbe. 

Odgovori  in popravek razpisne dokumentacije se nahajajo tudi na spletni strani naročnika, in sicer:

http://www.sb-nm.si/razpis/aktualna_javna_narocila.aspx
Javno naročilo: Zabojniki za infektivne odpadke ter citostatike in prevzem, dezinfekcija in odlaganje teh odpadkov
Dokumenti, ki se nanašajo na popravke razpisne dokumentacije:

· Odgovori in popravek RD_dopis_22_03_11,

· OBR – 7 s popravki_22_03_2011

Vročiti:  

· Vsem potencialnim ponudnikom preko portala javnih naročil in spletne strani SBNM,

· arhiv tu.

Pripravil: Matjaž Lapanje, strokovni sodelavec v nabavi

                                                                                                           Direktorica:
                                                                                             Mira RETELJ, univ.dipl.org.,l.r.
